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MEMORABILIA

1	 Pelé. Photo autographiée par le roi du football avec 
Bobby Moore lors de la Coupe du Monde 1970. Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 300 / 400 €

2	 Michel Platini. Photo autographiée par le joueur 
français, triple vainqueur du Ballon d’or sous le maillot 
de la Juventus de Turin. Photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x30 cm.� 120 / 200 €

3	 Diego Maradona. Photo autographiée par le joueur 
sous le maillot de l’équipe d’Argentine, il remportera la 
Coupe du Monde 1986 au Mexique. Photo noir et 
blanc. Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 250 / 300 €

4	 Zinedine Zidane. Photo autographiée par le joueur 
sous le maillot de l’équipe de France lors de la Finale de 
la Coupe du Monde 2006 face à l’Italie. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 250 / 300 €

5	 Johan Cruyff. Photo autographiée par le joueur 
sous le maillot des Pays-Bas. Il sera le premier joueur de 
l’histoire à remporter 3 ballons d’or. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 250 / 300 €

6	 Franz Beckenbauer. Photo autographiée par le 
joueur sous le maillot de l’équipe Nationale d’Allemagne. 
Le kaiser sera Champion du Monde en 1974. Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 120 / 200 €
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7	 Franz Beckenbauer. Photo autographiée par le 
joueur sous le maillot de l’équipe Nationale d’Allemagne 
lors de la victoire à la Coupe du Monde 1974. Photo 
couleur. Format 10x15 cm dans un cadre 18x25 cm.
� 120 / 150 €

8	 Pelé. Photo autographiée par le joueur, 3 fois 
champion du Monde en 1958-1962 et 1970 avec 
l’équipe du Brésil. Photo noir et blanc. Format 16x20 
dans un cadre 23x30 cm.� 400 / 600 €

9	 Zinedine Zidane. Photo autographiée par le joueur 
sous le maillot du Real Madrid avec son coéquipier David 
Beckham. Photo couleur. Format 15x20 cm dans un 
cadre 25x30 cm.� 200 / 300 €

10	 Zinedine Zidane. Photo autographiée par le joueur 
sous le maillot de l’équipe de France accompagnée 
d’une seconde photo. Photos couleur. Format 10x15 cm 
chaque, dans un cadre 20x30 cm.� 120 / 150 €

11	 Ronaldo. Ensemble de 2 photos autographiées 
par le joueur sous le maillot de l’équipe Nationale du 
Brésil avec laquelle il sera champion du Monde 1994 et 
2002. Photos couleur. Format 15x20 cm chaque, dans 
un cadre 23x47 cm.� 250 / 300 € 

12	 Equipe Nationale du Brésil. Photo autographiée 
par Kaka, Adriano, Ronaldinho etc... pour la victoire 
du Brésil à la Coupe des Confédérations 2005. Photo 
couleur. Format 20x25 cm, dans un cadre 24x30 cm.
� 200 / 250
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13	 Kylian Mbappé. Ensemble de 2 photos 
autographiées par le joueur sous le maillot du Paris 
Saint-Germain. Il sera Champion du Monde 2018 avec 
l’équipe de France. Photos couleur. Format 15x20 cm 
chaque, dans un cadre 30x40 cm.� 250 / 300 €

14	 Lionel Messi. Ensemble de 2 photos autographiées 
par le joueur sous le maillot de l’équipe Nationale 
d’Argentine, seul joueur 7 fois vainqueur du ballon d’or, 
il remporte la Copa America en 2021. Photos couleur. 
Format 15x20 cm chaque, dans un cadre 30x40 cm.
� 250 / 300 €

15	 David Beckham. Ensemble de 2 photos 
autographiées par le joueur sous le maillot du Paris Saint-
Germain. Photos couleur. Formats 15x20 cm chaque, 
dans un cadre 30x40 cm.� 150 / 200 €

16	 Ronaldinho. Ensemble de 2 photos autographiées 
par le joueur sous le maillot du FC Barcelone. Photos 
couleur. Formats 15x20 cm chaque, dans un cadre 
30x40 cm.� 150 / 200 €

17	 Cristiano Ronaldo. Ensemble de 2 photos 
autographiées par le joueur aux 5 ballons d’or sous le 
maillot du Real Madrid. Photos couleur. Formats 15x20 
cm chaque, dans un cadre 30x40 cm.� 250 / 300 €

18	 Kylian Mbappé. Ensemble de 2 photos 
autographiées par le joueur sous le maillot de l’AS 
Monaco. Champion du Monde 2018 avec l’équipe de 
France. Photos couleur. Formats 15x20 cm chaque, dans 
un cadre 30x40 cm.� 250 / 300 €
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19	 Lionel Messi. Ensemble de 2 photos autographiées 
par le joueur sous le maillot du FC Barcelone. Le seul 
joueur vainqueur de 7 ballons d’or. Photos couleur. 
Formats 15x20 cm chaque, dans un cadre 30x40 cm.
� 250 / 300 €

20	 Neymar. Ensemble de 2 photos autographiées par 
le joueur sous le maillot du FC Barcelone. Photos couleur. 
Formats 15x20 cm chaque, dans un cadre 23x47 cm.
� 250 / 300 €

21	 Pelé. Maillot de l’équipe du Brésil (réplica) 
accompagné d’une photo couleur, l’ensemble autographié 
par le roi Pelé vainqueur de 3 Coupe du Monde. Dans un 
cadre. Dim. 60x80 cm.� 1 500 / 1 800 €

22	 Diego Maradona. Maillot de l’équipe d’Argentine 
(réplica) accompagné d’une photo couleur, l’ensemble 
autographié par le Pibe Del Oro vainqueur de la Coupe 
du Monde 1986. Dans un cadre. Dim. 60x80 cm.
� 1 500 / 1 800 €
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23	 Carles Puyol. Maillot n°5 du FC 
Barcelone avec l’autographe authentique 
du joueur dans le dos. Maillot réplica. 
Marque Nike. Taille L.� 100 / 150 €

24	 Maillot de l’équipe de France 
2016 avec les autographes authentiques 
de Kimpembe, Digne, Pavard, Koscielny 
et Hernandez. Maillot réplica. 
Marque Nike. Taille S.� 150 / 200 €

25	 Zinedine Zidane. Maillot réplica 
n°10 de l’équipe de France avec 
l’autographe authentique du joueur, 
commémoratif de la rencontre face au 
Portugal pour la 1/2 Finale de l’Euro 
2000. Marque Adidas. Taille L.
� 300 / 400 €
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26	 George Best. Ensemble de 3 maillots réplica 
représentant la carrière du joueur avec le club de 
Manchester United, pour la Finale de la Coupe d’Europe 
1968 et en Equipe Nationale d’Irlande du Nord. Chaque 
maillot est autographié par le joueur, avec patchs brodés. 
Rare ensemble.� 2 000 / 3 000 €

GEORGE BEST

GEORGE BEST
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27	 Pelé. Ensemble des 3 maillots réplica représentant la 
carrière du joueur avec le Santos FC, l’équipe Nationale 
du Brésil et Le Cosmos de New York. Chaque maillot est 
autographié par le roi Pelé, avec patchs brodés. Rare 
ensemble.� 2 000 / 3 000 €

PELÉ

PELÉ
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FOOTBALL

29	 Paire de chaussures en cuir à semelles cuir 6 
crampons de la marque Corner Association. 
Vers 1950. Pointure 41. Bon état.� 120 / 150 €

28	 Sculpture en bronze sur socle marbre. «Le joueur de 
Football». Circa 1920. Signée Georges Omerth (1895-
1925). Patine bronze doré. Hauteur totale 25 cm.
� 300 / 400 €

30	 Ballon en cuir. 18 panneaux à lacet. Modèle 
Grasshopper. Années 1940 / 1950. 
Diamètre 20 cm, dégonflé.� 100 / 120 €

31	 Sculpture en régule sur socle marbre. 
«Le Footballeur». Vers 1950. Hauteur totale 30 cm.
� 120 / 150 €

32	 Paire de crampons en cuir à semelles cuir 6 
crampons de la marque Hungaria. Modèle 282 à bouts 
durs. Vers 1950 pointure 9. Etat d’usage.�150 / 180 €
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33	 Ballon. Modèle Scaphandre de la marque 
Hungaria. Années 50/60. Marquages effacés. 
Diamètre 20 cm. En état d’usage.� 120 / 150 €

35	 Paire de chaussures en cuir. «Piantoni Junior» de la 
marque Patrick. 6 crampons. Taille 7 enfant. Etat d’usage.
� 80 / 100 €

34	 Trophée. «Joueur de Football». Modèle identique à 
celui offert à l’équipe de Tchécoslovaquie, finaliste de la 
Coupe du Monde 1934 qui vit la victoire des Italiens 
2-1. En céramique blanche. Circa 1930. 
Hauteur 44 cm.� 300 / 400 €

36	 Rare écusson du FC Sochaux qui dessaisi de 
son statut Pro durant la guerre de 39/45 s’allie à l’AS 
Valentigney pour devenir le FC Sochaux Valentigney afin 
de participer aux compétitions régionales et à la Coupe 
de France. Ecusson brodé. Dimensions 9x11,5 cm. Rare.
� 100 / 120 €

37	 Le Havre Athlétic Club. Médaille de vainqueur de 
la Coupe Nationale 1918 de Maurice Avenel. Le club 
remporte la Coupe de Pâques et la Coupe Nationale 
en battant en finale le GS des Terreaux de Lyon 4-1. En 
vermeil. Poids brut 6,53g. Poinçon. Diamètre 29 mm. 
Rare.� 1 000 / 1 200 €
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38	 Le Havre Athlétic Club. Médaille de finaliste de 
la Coupe de France 1919-1920 de Maurice Avenel. 
Match face au CA de Paris le 09 mai 1920 au Stade 
Bergeyre à Paris. Pour cette 3ème édition le CAP s’impose 
2-1. Dimensions 28x32 mm. Rare.� 800 / 1 000 €

39	 Le Havre Athlétic Club. Ensemble de 2 médailles 
de Maurice Avenel. Vainqueur du Championnat de 
Normandie 1922-1923 et de la Coupe de Normandie 
1929-1930. L’une en vermeil, poids brut 8,8g, poinçon 
et l’autre en métal argenté.� 120 / 150 €

40	 Billet officiel de la finale de la Coupe de France 
1936-1937 entre le FC Sochaux et le RC Strasbourg 
le 9 mai 1937 au Stade de Colombes. Victoire des 
Sochaliens 2-1. Etat d’usage.� 200 / 300 €

41	 Billet officiel de la rencontre amicale entre la France 
et l’Angleterre le 26 mai 1938 au Stade de Colombes. 
Victoire des Anglais 4-2. En état d’usage.�100 / 120 €

42	 FC Rouen. Médaille de vainqueur du Championnat 
de France professionnel 1945 de Michel Jacques (1 
sélection en équipe de France). Vainqueur du Groupe 
Nord le FC Rouen retrouve le Lyon OU (groupe B) en 
finale du Championnat de France. Victoire des Rouennais 
4-0 avec 2 buts de Michel Jacques. 
Dimensions 28x31 mm. Rare.� 1 000 / 1 500 €
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43	 Ballon officiel. «Tenor» présenté lors de la finale de 
la Coupe de la Ligue 2009-2010 entre l’Olympique de 
Marseille et les Girondins de Bordeaux. Ce ballon sera 
utilisé ensuite pour les matchs de la Coupe de la Ligue 
2010/2011. Marque Uhlsport. Modèle Tenor. Taille 5.
� 100 / 150 €

44	 Trophée de vainqueur de la Coupe de la Ligue de 
Football 2006 remporté par l’AS Nancy-Lorraine face 
à l’OGC Nice le 22 avril 2006 au Stade de France. 
Victoire 2-1. Remis aux joueurs et au staff. 
Hauteur 17 cm.� 600 / 800 €

45	 Girondins de Bordeaux. Ballon avec les 
autographes des joueurs de l’équipe pour la saison 
1995-1996. On y retrouve, Zidane, Lizarazu, Dugarry, 
Huard, Dogon etc... En état d’usage.� 150 / 200 €

46	 RC Lens. Ballon avec les autographes des joueurs 
de l’équipe pour la saison 1996-1997. On y retrouve 
Warmuz, Déhu, Delmotte, Arsène, Vairelles etc... En état 
d’usage.� 120 / 150 €

47	 AS Monaco. Ballon avec les autographes des 
joueurs de l’équipe pour la saison 1997-1998. On y 
retrouve, Henry, Trézéguet, Di Méco, Djetou, Tigana, 
entraineur etc... En état d’usage.� 150 / 200 €
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48	 Thierry Roland. Accréditation pour la saison 
1998-1999 de la Ligue des Champions «Season Pass 
Commentators». Pièce unique.� 100 / 200 €

49	 Thierry Roland. Accréditation pour le Championnat 
d’Europe 2008 en Autriche et en Suisse. Pièce unique.
� 300 / 400 €

50	 Henri Guerin. Accréditation pour le Championnat 
d’Europe 1984 en France, en tant qu’entraineur adjoint 
de l’équipe de France. Pièce unique. Bon état. Collection 
Henri Guerin.� 200 / 300 €

51	 Assiette commémorative du Championnat d’Europe 
1984 avec en illustration l’équipe de France. Vainqueur 
de la compétition. Fabrication Limoges. Tirage limitée. 
Diamètre 26,5 cm.� 100 / 120 €
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52	 Affiche promotion de la 1ère Coupe du Monde 
1930 organisée en Uruguay. Design de Guillermo 
Laborde (1886-1940). Cachet du comité executif. 
Dimension 28x52 cm. Bon état.� 400 / 600 €

53	 Médaille d’or officielle de vainqueur pour la Coupe 
du Monde 1938 organisée en France. Médaille remise 
à Mr Chevallier vice Président de la Fédération Française 
de Football. Cette médaille remise aux joueurs Italiens 
à aussi été offerte à quelques personnalités du Football. 
On y joint une médaille d’or de la Fédération Française 
de Football, elle aussi attribuée à Mr Chevallier (fils). 
Médaille de vainqueur en or 750e (18k poinçons), poids 
11,18g. Dessinée par Abel Lafleur. Médaille extrêmement 
rare. Pièce de musée.
Médaille de la FFF, or 750e. Poids 7,94g. (Poinçon)
� 12 000 / 15 000 €

54	 Badge de la Fédération. Suédoise de Football 
offert à Mr Chevallier vice Président de la Fédération 
Française de Football. La Suède prendra la 3ème place de 
la compétition. En vermeil (4 poinçons). Fabricant C.G 
Hallberg. Suède poids brut 11,62g. Diamètre 3,5 cm. 
Badge extrêmement rare. Pièce de. Musée.
� 1 500 / 2 000 €
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55	 Badge presse et plaquette en bronze pour la Coupe 
du Monde 1958 en Suède. Collection Henri Guerin.
� 200 / 300 €

56	 Coupe du Monde 1962. Rare lampe à suspension 
en Opaline illustrée de footballeurs représentants les 
équipes du Chili, Brésil, Italie, Bulgarie, Argentine et 
Tchécoslovaquie participants à la Coupe du Monde. 
Dimensions du globe 17x24 cm. Hauteur totale avec la 
suspension 58 cm.� 200 / 300 €

57	 Henri Guérin. Accréditation pour la Coupe du 
Monde 1966 en Angleterre en tant qu’entraîneur de 
l’équipe de France. Pièce unique. Bon état. Collection. 
Henri Guérin.� 400 / 600 €

58	 Henri Guérin. Accréditation pour la Coupe du 
Monde 1982 en Espagne, en tant que membre du 
staff de l’équipe de France. Pièce unique. Etat moyen. 
Collection Henri Guérin.� 150 / 200 €

59	 Ballon officiel «Tricolore» utilisé pour la Coupe du 
Monde 1998 en France. Officiel Match Ball of The Fifa 
World Cup 1998. Marque Adidas. Equipement.
� 400 / 600 €

60	 Mustapha Hadji. Trophée offert au joueur par 
la marque Gilette pour la qualification avec l’équipe 
Nationale du Maroc à la Coupe du Monde 1998 en 
France. Pièce unique. Dans son coffret d’origine.
� 100 / 120 €

61	 Coupe du Monde 2006. Morceau de pelouse du 
Stade Olympique de Berlin pour la finale de la Coupe du 
Monde en Allemagne le 9 juillet 2006 entre la France et 
l’Italie. Inclusion plexiglass. Dimensions 8x14 cm.
� 100 / 120 €

56

55

57

60

61

59

58
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62	 Mascotte officielle. «Pique» pour la Coupe du 
Monde 1986 au Mexique avec la victoire de l’Argentine 
de Maradona. Hauteur 24 cm. Etat d’usage.�40 / 60 €

63	 Mascotte officielle. «Ciao» pour la Coupe du 
Monde 1990 en Italie. Elle reprend les couleurs du 
drapeau italien. Grand modèle. Hauteur 38 cm. Etat 
neuf. Dans son emballage d’origine.� 80 / 100 €

64	 Mascotte. «Striker» pour la Coupe du Monde 1994 
aux Etats Unis avec la victoire du Brésil face à l’Italie. 
Hauteur 30 cm. Etat d’usage.� 60 / 80 €

65	 Ensemble de 3 mascottes officielles. «Footix» pour 
la Coupe du Monde 1998 en France avec la victoire 
de la France face aux Brésil 3-0. Modèles publicitaires. 
Hauteurs 17-25 et 25 cm. Etat d’usage.� 60 / 80 €
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66	 Mascotte officielle. «Nik» pour la Coupe du Monde 
2002 en Corée du Sud et au Japon. Grand modèle. 
Hauteur 38 cm. Rare dans cette taille là. Etat d’usage.
� 100 / 150 €

67	 Ensemble de 3 mascottes officielles «Goleo» pour 
la Coupe du Monde 2006 en Allemagne. Victoire de 
l’Italie sur la France. Hauteurs 28 et 65 cm. Etat d’usage.
� 100 / 120 €

68	 Mascotte officielle «Goleo» pour la Coupe du 
Monde 2006 en Allemagne. Victoire de l’Italie face à la 
France. Grand modèle. Hauteur 1,10 m. Etat d’usage.
� 100 / 120 €

69	 Mascotte officielle «Ettie» pour la Coupe du Monde 
féminine 2019 en France avec la victoire des Etats-Unis. 
Hauteur 26 cm. Etat d’usage. � 40 / 60 €
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FOOTBALL INTERNATIONAL

70	 Diego Maradona. Maillot n°10 aux couleurs de l’équipe Nationale d’Argentine porté lors d’un match de 
Charité au Stade José Amalfitini de Buenos Aires, ou joue le club du Vélez Sarsfield. Cette rencontre opposa l’équipe 
d’Argentine à une sélection de joueurs du pays, il y aura un renfort de choix pour l’équipe de Diego Maradona avec 
la présence sur le terrain de Carlos Menem fraîchement élu Président de la République qui eut le privilège de jouer 
avec certains Champions du Monde 1986 dont Maradona, Pumpido, Brown, Giusti et Olarticoechea. Ce maillot n’a 
été utilisé que lors de ce match, il arbore la publicité «Renault», la Régie ayant sponsorisé la rencontre avec le concours 
de Mr Jean-François Palade qui avec sa société «Conseil Maritime» à été l’affréteur du constructeur automobile pour 
acheminer les véhicules de la marque en Amérique du Sud. (Argentine et Brésil), il fût aussi Président du Football Club 
des Halles, club corporatif. Mr Palade étant le représentant de Renault au stade le jour du match, Diego Maradona, 
lui a offert son maillot à la fin de la rencontre et celui-ci à été conservé en France durant ces trente dernières années. 
Maillot de marque Adidas. Taille 42. Publicité Renault. Pièce de musée. Un des rares maillots authentique de Diego 
Maradona proposé en vente.� 25 000 / 30 000 €
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71	 Massimo Ciocci. Attaquant. Maillot n°16 de l’Inter 
de Milan pour la saison1987-1988 du Calcio Série A. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 6.� 600 / 800 €

72	 Dragan Stojkovic. Milieu de terrain. Maillot n°10 
de l’Etoile Rouge de Belgrade porté lors de la saison 
1989-1990. Modèle utilisé en Coupe de l’UEFA et en 
Championnat de Yougoslavie. Marque Puma. Taille XL.
� 400 / 600 €

73	 Laurent Blanc. Défenseur. Maillot n°6 du SSC Naples porté lors de la saison 1991-1992 du Calcio Serie A. 
Marque Umbro. Taille 6x7.� 800 / 1 000 €
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74	 Diego Maradona. Maillot n°10 du Boca Juniors pour la saison 1996-1997, la dernière saison du joueur. Le 
vainqueur de la Coupe du Monde 1986 aura joué près de 700 matches durant sa carrière. Marque Nolan. 
Taille 44. Rare. � 5 000 / 6 000 €

75	 Eli Dricks. Attaquant. Maillot n°15 de l’équipe Nationale d’Israël porté face à l’équipe de France le 17 février 
1993, rencontre qualificative pour la Coupe du Monde 1994. Victoire de la France 4-0. Marque Diadora. Taille L.
� 300 / 400 €
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76	 Zinedine Zidane. Milieu de terrain. Maillot n°21 de 
la Juventus de Turin porté pour le Trophée Berlusconi face 
à l’AC Milan le 17 août 1999. Marque. Kappa. 
Taille XL.� 3 000 / 4 000 €

77	 Pep Guardiola. Milieu de terrain. Maillot 
du FC Barcelone pour la saison 1999-2000 du 
Championnat de Liga. Marque Nike. Taille L. 
� 600 / 800 €

78	 Zinedine Zidane. Milieu de terrain. 
Maillot n°5 du Real Madrid porté lors de la 
saison 2001-2002 de Liga face au Celta Vigo. 
Maillot du centenaire utilisé quelques matchs 
seulement. Marque Adidas. Modèle Climalite. 
Taille L. Rare.� 3 000 / 4 000 €



79	 Zinedine Zidane. Milieu de terrain. Paire de 
crampons portés avec le Real Madrid lors de la saison 
2002-2003. Modèle Adidas Predator Mania en cuir de 
Kangourou, semelles à 8 crampons moulés, chaussures 
personnalisées avec le nom du joueur sur les languettes. 
Utilisé en début de saison. Pointure 44. 
Made in Germany. Très rare.� 15 000 / 18 000 €

25
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80	 Sébastien Squillaci. Paire de crampons portée 
avec l’AS Monaco lors de la saison 2003-2004. 
Marque Adidas Modèle Predator «Traxion». Chaussures 
personnalisées du nom du joueur sur les languettes. 
Pointure 44.� 600 / 800 €

81	 Deco. Milieu de terrain. Maillot n°20 du FC 
Barcelone pour la saison 2004-2005 du Championnat 
de Liga. Match face au Real Saragosse le 12 mai 2005 
pour la 23ème journée. Maillot préparé pour le joueur. 
Marque Nike. Taille XL.� 200 / 300 €

82	 Juan Sebastian Veron. Paire de crampons portée 
avec l’Inter de Milan lors de la saison 2005-2006. 
Marque Asics. Modèle Sample Tigreor, personnalisé pour 
le joueur avec «Brujita» sur les languettes. Très rare.
� 3 000 / 4000 €

83	 David Beckham. Milieu de terrain. Maillot n°23 
du Real Madrid porté lors de la saison 2006-2007 du 
Championnat de Liga. Marque Adidas. 
Modèle Formation. Taille L. � 600 / 800 €
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84	 Zlatan Ibrahimovic. Paire de crampons portée à 
l’Inter de Milan lors de la saison 2006-2007. Marque 
Nike. Modèle crampons moulés personnalisé pour le 
joueur avec le prénom de son fils sur les côtés. 
Pointure 47.� 1 800 / 2 000 €

85	 Frank Lampard. Milieu de terrain. Maillot n°8 du 
Chelsea FC pour l’édition 2006-2007 de la Ligue des 
Champions. Modèle utilisé 2 matchs dont 1 où il ne sera 
pas titulaire. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille XL.� 400 / 600 €

86	 Zinedine Zidane. Maillot n°10 pour le match contre 
la pauvreté organisé par l’UNDP le lundi 19 mars 2007. 
Les équipes de Zidane et Ronaldo se sont affrontées 
pour permettre la récolte de fonds. L’équipe de Zidane 
s’impose 5-2. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille 
L. Maillot préparé pour le joueur mais non porté lors du 
match.� 800 / 1 000 €

87	 David Beckham. Milieu. Maillot n°23 des Los 
Angeles Galaxy porté face à l’équipe des Chicago Fire le 
27 octobre 2007. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille XL.� 800 / 1 000 €
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88	 David Trézeguet. Paire de crampons portée à la 
Juventus de Turin lors de la saison 2009-2010. Marque 
Adidas. Modèle Sample F50, semelle avec ajout de 
crampons personnalisés. Avec son nom sur les languettes. 
Pointure 44. � 1 000 / 1 200 €

89	 Patrick Viera. Paire de crampons portée à l’Inter 
de Milan lors de la saison 2009-2010. Marque Adidas. 
Modèle Sample Predator personnalisé pour le joueur 
avec son numéro 14 sur les languettes. Pointure 451/3.
� 800 / 1 000 €

90	 Nicolas Anelka. Paire de crampons portée avec 
l’équipe de France à l’entraînement ou en match lors 
de la saison Internationale 2009-2010. Marque Puma. 
Modèle Sample V1.08, personnalisé pour le joueur avec 
son numéro et le drapeau Français. Pointure 9,5.
� 400 / 600 €

91	 Cristiano Ronaldo. Attaquant. Maillot n°7 du 
Real Madrid porté lors de la saison 2010-2011 du 
Championnat Espagnol de Liga. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille L.� 1 500 / 2 000 €
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92	 Dani Alves. Défenseur. Maillot n°2 de l’équipe 
Nationale du Brésil porté face à la France le 9 février 
2011 au Stade de France. Victoire des bleus 1-0. 
Autographe du joueur au dos du maillot. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille M.� 600 / 800 €

93	 Lionel Messi. Attaquant. Maillot n°10 du FC 
Barcelone pour la saison 2011-2012 du Championnat 
de Liga. Autographe du champion au dos. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille L.� 1 000 / 1 200 €

94	 Neymar JR. Attaquant. Maillot n°11 du FC 
Barcelone pour la saison 2014-2015 du Championnat 
de Liga. Maillot préparé pour le joueur. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille M. � 600 /800 €

95	 Zinedine Zidane. Paire de crampons portée par 
l’entraineur du Real Madrid lors de la saison 2016-
2017. Marque Adidas. Modèle personnalisé pour le 
joueur avec les initiales ZZ sur les côtés. Pointure 44 1/3. 
� 3 000 / 4 000 €
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96	 Neymar JR. Paire de crampons portée avec le Paris 
Saint-Germain lors de la saison 2017-2018. Les deux 
chaussures sont autographiées par le joueur. Marque 
Nike. Modèle Mercurial. Renfort carbone à l’interieur.
� 4 000 / 6 000 €

97	 Djibril Sidibé. Paire de crampons pour la Coupe du 
Monde 2018 avec l’équipe de France. Marque Nike. 
Modèle Hypervenom, Flyknit, personnalisé avec le nom 
du joueur sur les côtés. Pointure 44,4. Rare modèle.
� 1 500 / 1 800 €

98	 Médaille d’or de vainqueur remise aux joueurs 
et au staff de l’équipe Nationale d’Argentine pour leur 
victoire à la Copa America 2021 face au Brésil le 10 
juillet 2021. Victoire 1-0 sur un but d’Angel Di Maria. 
En métal doré. Diamètre 60mm. Provenance, membre du 
staff. Rare.� 2 000 / 3 000 €

99	 Lionel Messi. Capitaine. Maillot et short n°10 de 
l’équipe d’Argentine pour la finale de la Copa America 
face au Brésil le 10 juillet 2021 à Rio. Victoire des 
argentins 1-0 sur un but d’Angel Di Maria. Premier titre 
international du joueur. Marque Adidas. Modèle Heat 
Rdy. Patchs officiel, hologramme Kit club version exclusive 
pour les joueurs. L’ensemble n’a pas été porté par le 
joueur lors de la rencontre. Rare.
� 4 000 / 6 000 €
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EQUIPE DE FRANCE
100	 Médaille d’or officielle de vainqueur remise aux 
joueurs et au staff de l’équipe de France pour leur victoire 
au Championnat d’Europe 2000 en Belgique et aux Pays-
Bas. La France après avoir écartée l’Espagne en 1/4 et 
le Portugal en 1/2 Finale, s’impose face à l’Italie au bout 
du suspens grâce à un but en or de David Trézéguet 
en prolongation. Médaille en vermeil 925e de la maison 
Huguenin. Métal frappé en relief d’un diamètre de 50 
mm avec son ruban. Provenance membre du staff. Rare. 
Pièce de musée. � 4 000 / 6 000 €

101	 Médaille d’or officielle de vainqueur remise aux 
joueurs et au staff de l’équipe de France pour leur victoire 
à la Coupe des Confédérations 2001 en Corée et au 
Japon. Après avoir terminé en tête de son groupe, la 
France écarte le Brésil en 1/2 Finale 2-1 et s’impose face 
au Japon 1-0 en Finale sur un but de Viera. En bronze 
doré, métal frappé en relief de la maison Huguenin et 
gravée «Winner». Diamètre 50mm avec son ruban. 
Provenance membre du staff. Rare. Pièce de musée. 
� 1 500 / 2 000 €
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102	 Médaille d’or officielle de vainqueur de la Coupe du Monde 2018 de la FIFA gagnée par l’équipe de France 
pour sa victoire face à la Croatie le 15 juillet 2018, score 4-2. Cette médaille offerte à un membre du staff est 
identique à celle des joueurs. En vermeil. Poinçons (925) poids brut 115g. Diamètre 60mm avec son ruban d’origine. 
Extrêmement rare. Pièce de musée.� 30 000 / 40 000 € 
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103	 Trophée de la Coupe du Monde 2018 de la FIFA 
gagné par l’équipe de France pour sa victoire face à la 
Croatie le 15 juillet 2018, score 4-2. Ce trophée avec 
l’inscription sur sa base «2018 FIFA World Cup Russia 
World Champion-France» à été offert à un membre du 
staff et est identique à celui reçu par les joueurs. En métal 
doré. Hauteur 37cm poids 5,2kg. Extrêmement rare, 
série limitée réservée à l’équipe de France. Pièce de 
Musée.� 10 000 / 15 000 €



34

104	 Maillot n°3 de l’équipe de France avec patch brodé 
FFF. Equipe à déterminer, amateur, militaire, jeunes... 
Modèle utilisé entre 1968 et 1973. Marque Le Coq 
Sportif. Taille 4x5. Rare.� 600 / 800 €

105	 Maillot n°7 de l’équipe de France jeunes porté lors 
de la saison Internationale 1976-1977. Marque Adidas. 
Taille 4x5. Numéro Somms.� 300 / 400 €

106	 Marius Trésor. Défenseur. Maillot n°8 de l’équipe 
de France porté face à l’Atlético Mineiro le 3 juillet 1977 
en match amical lors de la tournée de l’équipe de France 
en Amerique du Sud. Défaite 3-1 avec le but de Marius 
Trésor à la 73ème minute pour la France. Marque Adidas. 
Taille 4x5. Rare.� 2 000 / 3 000 €

107	 Maillot n°1 de gardien de l’équipe de France 
porté lors des saisons Internationales 1977 à 1979. 
Compétition et match à déterminer. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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108	 Maillot n°11 de l’équipe de France jeunes porté 
lors des saisons Internationales entre 1978 et 1980. 
Compétition et match à déterminer. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 300 / 400 €

109	 Maillot n°16 de gardien de l’équipe de France 
jeunes porté lors de la saison Internationale 1978 -1979. 
Compétition et match à déterminer. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

110	 Maillot n°7 de l’équipe de France jeunes porté 
lors des saisons Internationales entre 1978 et 1980. 
Compétition et match à déterminer. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 300 / 400 €

111	 Dominique Rocheteau. Attaquant. Maillot n°9 de 
l’équipe de France pour la rencontre face à l’Allemagne 
le 19 novembre 1980 à Hanovre. Défaite 4-1. Le joueur 
est remplacé à la 60ème minute par Olivier Rouyer. Marque 
Adidas. Taille XL.� 1 500 / 2 000 €
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112	 Bernard Genghini. Milieu de terrain. Short n°10 de 
l’équipe de France porté lors des saisons Internationales 
du début des années 80. On y joint une paire de bas 
rouge.� 300 / 400 €

113	 Maillot n°15 de l’équipe de France pour les 
saisons Internationales entre 1981 et 1983. Compétition 
et match à déterminer. Joueur remplaçant à identifier. 
Marque Adidas. Taille XL.� 400 / 600 € 

114	 Maillot n°3 de l’équipe de France jeunes porté lors 
de la saison Internationale 1981-1982. Compétition et 
match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille 4x5. Collection Henri Guerin.� 300 / 400 €

115	 Maxime Bossis. Défenseur. Maillot n°5 de l’équipe 
de France porté face à l’URSS le 23 mars 1983 en match 
amical. Score 1-1. Maxime Bossis est capitaine lors de 
cette rencontre. Collection Aleksandr Chivadze. Marque 
Adidas. Taille 4x5.� 2 000 / 2 500 €
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116	 Maillot n°10 de l’équipe de France jeunes pour la 
saison Internationale 1982-1983. Compétition et match 
à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. Taille 
4x5.� 300 / 400 €

117	 Maillot n°8 de l’équipe de France pour la saison 
internationale 1984. N°8 porté par Daniel Bravo durant 
le Championnat d’Europe 84 et par Alain Giresse face 
au Luxembourg le 13 octobre 1984. Marque Adidas.
� 2 000 / 3 000 €

118	 Maillot n°12 de l’équipe de France jeunes porté, 
probablement en cadet pour la saison Internationale 
1987. Cette saison là, Zidane, Dugarry, Pedros et 
Ouédec porteront ce maillot avec les bleuets. Compétition 
et match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Collection Henri Guérin.� 200 / 300 €

119	 Jean-Pierre Papin. Attaquant. Maillot n°15 
de l’équipe de France porté lors de la rencontre de 
qualification à l’Euro 1988 face à l’URSS le 9 septembre 
1987. Match nul 1-1. Papin entre à la 87ème minute. 
Collection Oleg Kuznetsov. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 2 000 / 2 500 €
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120	 Maillot n°12 de l’équipe de France jeunes ou 
espoirs. Ce modèle sera utilisé par les espoirs en1992. 
Compétition et match à déterminer. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

121	 Maillot n°13 de l’équipe de France B et jeunes 
porté lors de la saison Internationale 1992. Compétition 
et match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

122	 Maillot n°10 de l’équipe de France B et jeunes 
porté lors de la saison Internationale 1992. Compétition 
et match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille L.� 200 / 300 €

123	 Veste de l’équipe de France pour la saison 
Internationale 1992. Marque Adidas. Taille 174.
� 100 / 150 €
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124	 Bernard Lama. Survêtement de l’équipe de France 
porté lors de la saison Internationale 1994. Marque 
Adidas. Taille Large.� 400 / 600 €

125	 Maillot n°11 de l’équipe de France jeunes porté 
lors de la saison Internationale 1995. Compétition et 
match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

126	 Maillot n°7 de l’équipe de France jeunes porté lors 
de la saison Internationale 1995. Modèle utilisé lors du 
Tournoi de Toulon. Compétition et match à déterminer. 
Joueur à identifier. Marque Adidas. Taille XL.
� 200 / 300 €
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127	 Maillot n°11 de l’équipe de France jeunes porté 
lors de la saison Internationale 1995. Compétition et 
match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

128	 Maillot n°8 de l’équipe de France jeunes porté lors 
de la saison Internationale 1995. Compétition et match 
à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. Taille XL.
� 200 / 300 €

129	 Maillot n°18 de l’équipe de France jeunes porté 
lors de la saison Internationale 1995. Compétition et 
match à déterminer. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

130	 Vincent Guerin. Milieu de terrain. Maillot n°6 de 
l’équipe de France pour le Championnat d’Europe 1996 
en Angleterre. Maillot utilisé à partir des 1/4 de finale. 
Il s’agit de la couleur bleu non porté par l’équipe de 
France. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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131	 Maillot n°16 de gardien de l’équipe de France 
jeunes porté lors de la saison Internationale 1996-1997. 
Compétition et match à déterminer. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille L.� 200 / 300 €

132	 Didier Deschamps. Milieu de terrain. 
Maillot n°7 de l’équipe de France pour 
la rencontre de Coupe du Monde face à 
l’Afrique du Sud le 12 juin 1998 à Marseille. 
Victoire 3-0. Autographe authentique du 
joueur sur le devant. Maillot non porté par le 
joueur lors du match. Marque Adidas. 
Ref 16593. Taille XL.� 2 500 / 3 000 €
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133	 Sylvain Wiltord. Attaquant. Maillot n°11 de 
l’équipe de France pour le match amical face à l’Irlande 
du Nord le 18 août 1999. Le joueur est remplacé à la 
56ème minute par Laurent Robert. Marque Adidas. 
Taille XL.� 600 / 800 €

134	 Zinedine Zidane. Milieu de terrain. 
Maillot n°10 de l’équipe de France pour la 
rencontre des éliminatoires à l’Euro 2000 
face à l’Arménie le 8 septembre 1999. 
Victoire des français 3-2 avec un but du 
joueur. Maillot préparé pour le joueur et 
non porté lors du match. 
Marque Adidas Official Garment. Taille XL.
Rare.� 5 000 / 6 000 €
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135	 Steed Malbranque. Milieu de terrain. Maillot n°10 
de l’équipe de France espoirs porté lors de la saison 
Internationale 2000-2001. Marque Adidas. 
Modèle Climalite. Taille XL.� 300 / 400 €

136	 Fabien Barthez. Gardien . Maillot n°16 de l’équipe 
de France pour le match face à l’Algérie le 06-10-2001. 
Il s’agit du deuxième jeu non utilisé par le joueur. 
Marque Adidas. Taille L.� 200 / 400 €

137	 Patrick Viera. Milieu de terrain. Maillot n°4 de 
l’équipe de France pour la rencontre amicale face à la 
Corée du Sud le 26 mai 2002. (Dernier match avant la 
Coupe du Monde). Victoire 3-2. Le joueur est remplacé 
à la 78ème

 minute par Claude Makélélé. Marque Adidas. 
Taille L.� 400 / 600 €

138	 Zinedine Zidane. Milieu de terrain. Maillot n°10 de 
l’équipe de France pour le match face à la Côte d’Ivoire le 
17 août 2005 à Montpellier. Victoire française 3-0 avec 
un but du joueur. Autographe authentique de Zinedine 
Zidane au dos. Match du retour de Zidane après son 
arrêt. Le maillot n’a pas été porté lors de la rencontre par 
le joueur. Marque Adidas. Taille M.� 1 000 / 1 500 €
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139	 Marinette Pichon. Attaquante. Maillot n°9 de 
l’équipe de France porté lors du match de qualification 
pour la Coupe du Monde 2007 face à l’Angleterre le 
26 mars 2006. Signature de la joueuse sur le devant. 
Marque Adidas. Taille 42.� 300 / 400 €

140	 Grégory Coupet. Gardien. Maillot n°23 de 
l’équipe de France pour la finale de la Coupe du Monde  
face à l’Italie le 9 juillet 2006. Match nul 1-1 et 5 tirs 
aux but à 3. Maillot préparé pour le joueur en version 
manches longues, il ne participe pas à la rencontre. 
Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille XL.
� 800 / 1 000 €

141	 Julien Rodriguez. défenseur. Maillot n°5 de l’équipe 
de France pour la rencontre amicale face à l’Argentine le 
07 février 2007. Défaite 1-0. Le joueur ne fait pas partie 
des titulaires. Marque Adidas. Taille L.� 200 / 300 €

142	 Nicolas Anelka. Attaquant. Maillot n°39 de 
l’équipe de France pour la rencontre des éliminatoires à 
l’Euro 2008 face à la Georgie le 6 juin 2007. Victoire 
1-0. Le joueur est remplacé à la 92ème minute par Karim 
Benzema. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille L.
� 400 / 600 €
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143	 Sydney Govou. Milieu de terrain. Maillot n°10 de 
l’équipe de France pour la rencontre amicale face au 
Maroc le 16 novembre 2007. Match nul 2-2. Le joueur 
marque le 1er but à la 15ème minute et est remplacé à 
la 75ème minute par Hatem Ben Arfa. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille L.� 300 / 400 €

144	 Karim Benzema. Attaquant. Maillot n°9 de l’équipe 
de France pour la rencontre amicale face à la Colombie 
le 3 juin 2008. Victoire 1-0. Le joueur est remplacé à 
la 65ème minute par Lassana Diarra. Le maillot n’est pas 
porté par le joueur lors de la rencontre. Marque Adidas. 
Taille XL.� 400 / 600 €

145	 Sébastien Squillaci. Défenseur. Maillot n°17 de 
l’équipe de France pour la rencontre de l’Euro face à 
l’Italie le 17 juin 2008. Défaite 2-0. Le joueur ne fait pas 
partie des titulaires lors de ce match. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille L.� 300 / 400 €

146	 Sydney Govou. Milieu de terrain. Maillot n°9 de 
l’équipe de France pour les éliminatoires à la Coupe du 
Monde 2010 face à l’Autriche le 6 septembre 2008. 
Victoire des autrichiens 3-1. Le joueur marque le but pour 
la France à la 61ème minute. Marque Adidas. Taille L.
� 400 / 600 €
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147	 Karim Benzema. Attaquant. Maillot n°10 de 
l’équipe de France pour la rencontre amicale face à 
l’Argentine le 11 février 2009. Défaite 2-0. Le joueur 
remplace Nicolas Anelka à la 65ème minute. 
Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille M.
� 400 / 600 €

148	 Yann M’Vila. Milieu. Maillot n°17 de l’équipe de 
France préparé pour la rencontre de l’Euro 2012 face à 
la Suède le 19 juin 2012. Victoire de la Suède 2-0 avec 
un but d’Ibrahimovic. Le joueur entre à la 83ème minute. 
Marque Nike. Taille L.� 300 / 400 €

149	 Mapou Yanga Mbiwa. Défenseur. Maillot n°13 
de l’équipe de France pour le match des éliminatoires 
à la Coupe du Monde 2014 face à la Georgie le 22 
mars 2013. Victoire 3-1. Le joueur ne fait pas partie des 
titulaires. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 200 / 300 € 

150	 Paul Pogba. Milieu. Maillot n°19 de l’équipe de 
France porté lors de la rencontre face aux Pays-Bas le 
5 mars 2014. Il sera remplacé à la 81ème minute par 
Moussa Sissoko. Victoire des bleus 2-0. Modèle Dri-Fit. 
Taille M.� 1 200 / 1 500 €
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151	 Paul Pogba. Milieu de terrain. Maillot n°6 
de l’équipe de France pour la rencontre des 
éliminatoires à l’Euro 2020 face à Andorre le 11 
juin 2019. Victoire 4-0. Maillot préparé pour le 
joueur et non porté lors du match. Marque Nike. 
Taille M.� 800 / 1 000 €

152	 N’Golo Kanté. Milieu de terrain. Maillot 
n°13 de l’équipe de France pour la rencontre 
des éliminatoires à l’Euro 2020 face à la 
Moldavie le 14 novembre 2019. Victoire 2-1. 
Maillot préparé pour le joueur et non porté lors 
du match. Marque Nike. Taille M.
� 1 500 / 1 800 €
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1970-1980

154	 F.C Sète. Maillot n°2 probablement porté en Coupe 
de France dans les années 70. (1974-1975 ou 1975-
1976) joueur à identifier. Rare modèle. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

153	 Jean-Claude Osma. Défenseur. Maillot n°2 du 
F.C Nantes porté lors de la saison 1974-1975 du 
Championnat de France de Division1. Rare modèle avec 
la publicité «Café de Côte d’Ivoire». Marque Adidas. 
Taille 4x5. � 2 500 / 3 000 €

155	 AS Nancy Lorraine. Maillot n°12 pour l’édition 
1977-1978 de la Coupe de France. Modèle utilisé 
lors de la Finale face à Nice le 13/05/1978. Victoire 
1-0. Le joueur remplaçant n°12 ne participera pas à la 
rencontre. Marque Adidas. Taille 4x5. 
(Légère déchirure en bas du maillot).� 600 / 800 €

156	 AS Monaco. Maillot n°7 pour les saisons entre 
1978 et 1981. Probablement utilisé par les équipes de 
jeunes, logo ASM spécifique. Marque Le Coq Sportif. 
Taille 2x3.� 200 / 300 €

MAILLOTS DE CLUBS
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157	 Pierrick Hiard. Gardien. Maillot n°1 du SEC Bastia 
porté lors de la saison 1978-1979 du Championnat de 
France de Division 1. Il jouera de 1978 à 1983 au club. 
Marque Adidas. Taille 4x5. � 1 000 / 1 500 €

158	 SEC Bastia. Maillot n°16 porté lors de la saison 
1978-1979 du Championnat de France de Division 1. 
Joueur remplaçant à déterminer. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 800 / 1 000 €

159	 Delio Onnis. Attaquant. Maillot n°9 de l’AS 
Monaco porté lors de l’édition 1978-1979 de la Coupe 
de France. Les monégasques s’inclineront en 8ème de 
finale face au LOSC. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 1 000 / 1 500 €

160	 Jean-Marc Pilorget. Défenseur. Maillot n°2 du Paris 
Saint-Germain porté lors de la saison 1978-1979 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5� 800 / 1 000 €
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161	 Philippe Berlin. Défenseur. Maillot n°3 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 1978-1979 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 300 / 400 €

162	 Omar Shanoun. Milieu. Maillot n°7 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1979-1980 du 
Championnat de France de Division 1. Rare modèle 
utilisé que quelques rencontres. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 2 000 / 2 500 €

163	 Philippe Redon. Attaquant. Maillot n°10 du FC Metz 
porté lors de la saison 1979-1980 du Championnat de 
France de Division 1 Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.
� 600 / 800 €

164	 Pierre Repellini. Défenseur. Maillot n°6 porté avec 
l’AS Saint Etienne lors de la saison 1979-1980 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €
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1980-1981

165	 Jean-Noël Huck. Milieu de terrain. Maillot n°8 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 1980-1981 
du Championnat de France de Division1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €
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1981-1982

167	 Bernard Lacombe. Attaquant. Maillot n°9 porté 
avec les Girondins de Bordeaux en Coupe de l’UEFA 
1981-1982. Ils s’inclineront face à Hambourg en 16ème 
de finale. Marque Adidas. Taille 4x5.
 � 1 000 / 1 500 €

166	 SEC Bastia. Maillot n°14 pour la saison 1981-
1982, le club évoluant en Division 1. Joueur et équipe à 
déterminer. (numéros en partie effacés). Marque Puma. 
Taille 4x5.� 200 / 400 €

168	 Regis Durand. Défenseur. Maillot n°4 porté avec 
le Montpellier PSC lors de la saison 1981-1982 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille 4x5. � 400 / 600 €

169	 Thierry Morin. Défenseur. Maillot n°4 du Paris 
Saint-Germain porté lors de la saison 1981-1982 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €
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1982-1983

171	 Pierrick Hiard. Gardien. Maillot n°1 du SEC Bastia 
porté lors de la saison 1982-1983 du Championnat 
de France de Division 3. Le joueur ayant été relégué 
quelques matches en Division inférieur. Marque Izoard. 
Taille 5.� 400 / 600 €

170	 Pierrick Hiard. Gardien. Maillot n°1 porté avec le 
SEC Bastia lors de la saison 1982-1983 du Championnat 
de France de Division 1. Marque Puma. Taille 5.
� 800 / 1 000 €

172	 Slobodan Topalovic. Gardien. Maillot n°1 porté 
avec l’Olympique Lyonnais lors de la saison 1982-1983 
du Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille 5.� 400 / 600 €

173	 Bernard Samson. Milieu. Maillot n°8 porté avec 
le Stade Rennais lors de la saison 1982-1983 du 
Championnat de France de Division 2. Le club termine 
1er de son groupe, accède à la Division 1 et remporte 
le titre de champion de D2 face à Toulon. Il jouera 33 
matchs cette saison là. Marque Puma. � 400 / 600 €
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1983-1984

175	 Claude Puel. Milieu. Maillot n°2 porté avec l’AS 
Monaco lors de la saison 1983-1984 du Championnat 
de France de Division 1. Marque Le coq Sportif. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

174	 Jean Tigana. Milieu. Maillot n°7 porté avec les 
Girondins de Bordeaux lors de la saison 1983-1984 
du Championnat de France de Ligue 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

176	 OGC Nice. Maillot n°12 porté par les équipes 
réserves ou jeunes entre 1983 et 1985. Sponsor 
Carrefour, apparemment non utilisé par les professionnels. 
Marque Puma. Taille 4x5.� 150 / 200 €

177	 OGC Nice. Maillot n°12 porté par les équipes 
réserves ou de jeunes entre 1983 et 1985. Sponsor 
Carrefour apparemment non utilisé par les professionnels. 
Marque Puma. Taille 6x7.� 150 / 200 €
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178	 Dominique Baratelli. Gardien. Maillot n°1 porté 
avec le Paris Saint-Germain lors de la saison 1983-1984 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5. � 1 200 / 1 500 €

179	 Dominique Marais. Défenseur. Maillot n°5 porté 
avec le Stade Rennais lors de la saison 1983-1984 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille XL� 400 / 600 €

180	 Stade Rennais. Maillot n°14 porté lors de la saison 
1983-1984 du Championnat de France de Division 1. 
Joueurs possibles Masur, Morin, Charrier. Marque Puma. 
Taille XL. � 400 / 600 €

181	 Stade Rennais. Maillot n°14 porté lors de la saison 
1983-1984 du Championnat de France de Division 1. 
Joueurs possibles Masur, Morin, Charrier. Marque Puma. 
Taille 6x7.� 400 / 600 €
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182	 Jubilé Oswaldo Piazza. Maillot n°22 pour la 
rencontre entre les anciens de l’équipe de ST Etienne 
1976 face à Grenoble le 4 mai 1984. Joueur à identifier. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 300 / 400 €

183	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°13 du 
Toulouse FC porté lors de la saison 1983-1984 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 400 / 600 €

184	 Gérard Soler. Attaquant. Maillot n°7 du Toulouse 
FC porté lors de la saison 1983-1984 du Championnat 
de France de Division 1. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 400 / 600 €

185	 FC Tours. Maillot n°9. Modèle utilisé lors de la 
saison 1983-1984 probablement lors de la Coupe 
d’été (sponsor Europe 1). Sans logo du club joueur n°9 à 
identifier. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.
� 400 / 600 €
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1984-1985

187	 Patrick Chèze. Attaquant. Maillot n°7 et short du 
FC Gueugnon portés lors de la saison 1984-1985 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 300 / 400 €

186	 Albert Nelson. Défenseur. Maillot n°6 du 
SCO Angers porté lors de la saison 1984-1985 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 400 / 600 €

188	 Philippe Prieur. Attaquant. Maillot n°11 porté avec 
le Havre AC lors de l’édition 1984-1985 de la Coupe 
de France. Ils seront éliminés en 16ème de Finale par le 
PSG. Marque Adidas. Taille 4x5.� 400 / 600 € 

189	 RC Lens. Maillot n°10 pour la saison 1984-1985. 
Modèle destiné probablement aux équipes réserves ou 
jeunes. Si joueur professionnel le n°10 est porté par 
Philippe Vercruysse. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 400 / 600 €
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190	 Montpellier SC Paillade. Maillot n°14 porté lors 
de la saison 1984-1985 du Championnat de France de 
Division 2. Joueur à déterminer. Marque Puma.
� 300 / 400 €

191	 Jean-Paul Bertrand Demanes. Gardien. Maillot 
n°1 du FC Nantes porté lors de la saison 1984-1985 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 6x7.� 600/ 800 €

192	 FC Nantes. Maillot n°14 porté lors de la saison 
1984-1985 du Championnat de France de Division 1. 
Joueurs possibles Obry, Eydelie, Morice, Furic... 
Marque Adidas. Taille 6x7.� 600 / 800 €

193	 Safet Susic. Milieu de terrain. Maillot n°10 du Paris 
Saint-Germain porté lors de la saison 1984-1985 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 1 000 / 1 200 €
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194	 Dominique Bathenay. Milieu de terrain. Maillot 
n°14 du Paris Saint-Germain porté lors de la saison 
1984-1985 du Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €

195	 Roger Milla. Attaquant. Maillot n°9 de l’AS  
St Etienne porté lors de l’édition 1984-1985 de la Coupe 
de France. Le club s’inclinera en 1/4 de finale face au 
LOSC. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5. Rare modèle.
� 1 500 / 2 000 €

196	 Jean-Philippe Durand. Milieu. Maillot n°11 du 
Toulouse FC porté lors de la saison 1984-1985 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 400 / 600 €
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1985-1986

198	 Claude Barret. Défenseur. Maillot n°5 porté avec l’AJ 
Auxerre lors de la saison 1985-1986 du Championnat 
de France de Division 1. Marque Kappa. Taille 48.
� 400 / 600 €

197	 Christophe Desbouillons. Défenseur. Maillot n°5 
du SCO Angers porté lors de la saison 1985-1986 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Kopa. 
Taille 4x5.� 400 / 600 €

199	 Dominique Polo. Défenseur. Maillot n°3 du FC 
Gueugnon porté lors de la saison 1985-1986 du 
Championnat de France de Division 2. «Possible équipe 
réserve». Marque Adidas. Modèle Climalite 2000.
� 200 / 400 €

200	 Richard Ruffier. Gardien. Maillot n°1 du FC 
Martigues porté lors de la saison 1985-1986 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille 6x7.� 200 / 400 €
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201	 Fernando Zappia. Défenseur argentin. Maillot 
n°5 du FC Metz porté lors de la saison 1985-1986 
du Championnat de France de Division 1. A fait partie 
de l’équipe ayant battue le FC Barcelone. (Patchs RMO 
absents). Marque Patrick. Taille 4x5.� 400 / 600 €

202	 Bruno Bellone. Maillot n°11 de l’AS Monaco porté 
lors de la saison 1985-1986 du Championnat de France 
de Division 1. Marque Adidas. Taille 4x5.�600 / 800 €

203	 Philippe Tibeuf. Attaquant. Maillot n°11 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 1985-1986 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

204	 Laurent Blanc. Défenseur. Maillot n°8 du Montpellier 
SC porté lors de la saison 1985-1986 du Championnat 
de France de Division 2. Marque Puma. Taille 4x5.
� 600 / 800 €
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1986-1987

206	 Olympique de Marseille. Maillot n°14 pour la 
rencontre face à Lille le 20 septembre 1986. Match nul 
2-2 joueur remplaçant à identifier. (Modèle utilisé un seul 
match). Marque Adidas. Taille 4x5. Rare.
� 800 / 1 000 €

205	 Olympique d’Alès. Maillot n°16 porté lors de la 
saison 1986-1987 du Championnat de France de 
Division 2. Joueur remplaçant à identifier. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 200 / 400 €

207	 Jean-Pierre Papin. Attaquant. Maillot n°9 porté 
avec l’Olympique de Marseille lors de la saison 1986-
1987 du Championnat de France de Division 1. Marque 
Adidas. Taille 6x7.� 1 500 / 2 000 €

208	 Philippe Anziani. Attaquant. Maillot n°9 du FC 
Nantes porté lors de la rencontre de Coupe d’Europe de 
l’UEFA face au Torino en 32ème de Finale. Match aller le 
17/09/1986 score 0-4, match retour le 01/10/1986 
score 1-1 avec un but du joueur. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 1 500 / 1 800 €
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209	 Paris Saint-Germain. Maillot n°2 porté lors de la 
saison 1986-1987. Ce modèle à été utilisé lors de la 
rencontre de Gala face à Créteil le 3 juin 1987. Victoire 
du PSG 2-1. Joueur à identifier. Marque Adidas. 
Taille 4x5. Rare.� 600 / 800 €

210	 Chérif Oudjani. Attaquant. Maillot n°13 du RC 
Paris porté lors de la saison 1986-1987 du Championnat 
de France de Division 1. Le joueur arrive à l’intersaison 
au club, il jouera 19 matchs. International Algérien à 10 
reprises. Marque Adidas. Taille 6x7.� 400 / 600 €

211	 Walter Kelsch. Attaquant. Maillot n°7 porté avec 
le RC Strasbourg lors de la saison 1986-1987 du 
Championnat de France de Division 2. International 
allemand avec 4 sélections. (Les manches ont étés 
coupées). Marque Adidas. Taille 4x5.� 400 / 600 €

212	 René Charrier. Gardien de but de l’Olympique de 
Marseille de 1974 à 1980. Maillot n°1 de son jubilé 
face au Variété Club de France le 13 juin 1987 à Saint-
Dié. Victoire du VCF 3-1. Marque Puma. Taille 7.
� 200 / 300 €
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1987-1988

214	 Alain Ravera. Défenseur. Maillot n°3 de l’AS Cannes 
porté lors de la saison 1987-1988 du Championnat de 
France de Division 2. Marque Puma. Taille 6x7. 
� 400 / 600 €

213	 Eric Péan. Défenseur. Maillot n°13 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Line 7. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

215	 Claude Lowitz. Défenseur. Maillot n°5 de l’Olympique de Marseille porté en Coupe d’Europe des vainqueurs 
de Coupe en 8ème retour face à l’Hajduk Split le 5 novembre 1987. Score 0-3 (sur tapis vert, jets de fumigènes) alors 
que Split menait 2-0. Marque Adidas. Taille 4x5. Rare.� 1 500 / 2 000 €
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216	 Fabrice Mège. Milieu. Maillot n°7 de l’AS Monaco 
porté lors de la saison 1987-1988 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 600 / 800 €

217	 Manuel Amoros. Défenseur. Maillot n°2 de l’AS 
Monaco porté lors de la saison 1987-1988. Modèle 
intersaison avec publicités Afflelou, Lada, Canal+ et 
Kway. Marque Nike. Taille 4x5.� 600 / 800 €

218	 Jean-François Larios. Milieu. Maillot n°12 du 
Montpellier PSC porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Duarig. 
Taille 6x7.� 400 / 600 €

219	 Philippe Anziani. Attaquant. Maillot n°10 du 
FC Nantes porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €
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220	 Pierre Morille. Milieu. Maillot n°8 des chamois 
Niortais porté lors de la saison 1987-1988 variante du 
modèle possiblement utilisé lors de matches amicaux. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 200 / 400 €

221	 Gabriel Calderon. Milieu de terrain. Maillot n°11 
du Paris Saint-Germain porté lors de la saison 1987-
1988 du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €

222	 Paris Saint-Germain. Maillot n°13 porté lors de 
l’édition 1987-1988 de la Coupe de France. Le club 
sera éliminé en 16ème de finale face à Sochaux. Joueurs 
possibles, Liazid Sandjak, Eric Martin ou Jean-Luc Vasseur. 
Marque Adidas. Taille 6x7.� 600 / 800 €
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223	 Imré Garaba. Défenseur hongrois. Maillot n°5 du 
Stade Rennais porté lors de l’édition 1987-1988 de la 
Coupe de France face à Quimper le 12/03/1988 en 
32ème de finale. Victoire des quimpérois 4-1. Marque 
Adidas. Taille 4x5. � 400 / 600 €

224	 Gilles Bourges. Gardien. Maillot n°1 du Stade 
Rennais porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de Division 2. 
Marque C’Drik Sports.� 400 / 600 €

225	 Gaëtan Brusseau. Défenseur. Maillot n°3 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de Division 2.
Marque C’Drik Sports.� 400 / 600 €

226	 Serge Le Dizet. Défenseur. Maillot n°6 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de Division 2. 
Marque C’Drik Sports.� 400 / 600 €
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1988-1989

228	 Bixente Lizarazu. Défenseur. Maillot n°3 des 
Girondins de Bordeaux porté lors de la saison, 1988-
1989 du Championnat de France de Division 1. 
Marque Line 7. Taille XL.� 600 / 800 €

227	 Gilles Leclerc. Défenseur. Maillot n°5 de 
l’Olympique d’Alès porté lors de la saison 1988-1989 
du Championnat de France de Division 2. Marque 
Adidas. Modèle Climalite 2000. Taille 4x5.
� 200 / 400 €

229	 AS Cannes. Maillot n°4 porté lors de la saison 
1988-1989. Variante du modèle utilisé, possible équipe 
pro ou réserve. Joueur N°4 équipe pro : Franck Burnier. 
Défenseur. Marque Duarig. Taille XL.� 200 / 400 €

230	 Jean-François Daniel. Milieu. Maillot n°10 de 
l’AS Cannes porté lors de la saison 1988-1989 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Duarig. 
Taille 8/9.� 400 / 600 €
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231	 U.S Créteil. Maillot n°12 porté lors de la saison 
1988-1989 du Championnat de France de Division 2. 
Joueur remplaçant à identifier. Marque Giresse. 
Taille 4X5. � 200 / 400 €

232	 Jean-Marc Knapp. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 1988-1989 
du Championnat de France de Division 2. 
Marque Duarig. Taille 8/9.� 400 / 600 €

233	 Manuel Amoros. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 1988-1989 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Nike. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

234	 Frank Vercauteren. Milieu belge. Maillot n°10 
du FC Nantes porté lors de la saison 1988-1989 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Patrick. 
Taille 4/5.� 600 / 800 €
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235	 Didier Deschamps. Milieu. Maillot n°5 et short du FC Nantes porté lors de la saison 1988-1989 du Championnat 
de France de Division 1. Marque Patrick. Taille 4x5. � 800 / 1 000 €

236	 Daniel Bravo. Attaquant et milieu. Maillot n°7 de 
l’OGC Nice porté lors de la saison 1988-1989 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille 6x7.� 600 / 800 €

237	 Paris St-Germain. Maillot n°18 utilisé pour les 
matches amicaux lors de la saison 1988-1989. Joueur à 
identifier Marque Adidas. Taille 4/5.� 600 / 800 €
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238	 Philippe Lucas. Milieu. Maillot n°6 du FC Sochaux 
porté lors de l’édition 1988-1989 de la Coupe de 
France. Marque Adidas. Taille XL.� 400 / 600 €

239	 Serge Le Dizet. Défenseur. Maillot n°8 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 1988-1989 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Duarig. 
Taille XL.� 400 / 600 €

240	 Stéphane Plancque. Milieu. Maillot n°8 du RC 
Strasbourg porté lors de la saison 1988-1989 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

241	 Toulon SC. Maillot n°4 porté lors de la saison 1988-
1989. Variante du modèle utilisé (sans logo Candia). 
Equipe pro ou réserve. Joueur pro N°4 : Frédéric Pons. 
Défenseur. Marque Duarig. Taille 8/9.
� 200 / 400 €
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1989-1990

243	 Girondins de Bordeaux. Maillot n°13 porté lors 
de la saison 1989-1990 du Championnat de France 
de Division 1. Joueurs remplaçants possibles : Meyrieux, 
Gimenez ou Paille. Marque Line 7. Taille 4x5.
� 400 / 600 € 

242	 Jean-Philippe Durand. Défenseur. Maillot n°7 des 
Girondins de Bordeaux porté lors de la saison 1989-
1990 du Championnat de France de Division 1. 
Marque Line 7. Taille 4x5.� 400 / 600 €

244	 Claude Goudard. Attaquant. Maillot n°7 de «l’En 
Avant Guingamp» porté lors de la saison 1989-1990. 
Variante du modèle utilisé (sans le logo Côtes d’Armor). 
possible matches amicaux ou équipe réserve. 
Marque Uhlsport. Taille L.� 200 / 400 €

245	 Lille Olympique SC. Maillot n°10 porté lors de la 
saison 1989-1990. Variante du modèle utilisé (sans logo 
Shopi dans le dos) possible équipe pro ou réserve. Joueur 
pro n°10. Abedi Pelé. Milieu de terrain. 
Marque Duarig. Taille 8/9. � 400 / 600 €
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246	 Lille Olympique SC. Maillot n°11 porté lors de la 
saison 1989-1990. Variante du modèle utilisé. Sponsor 
différent équipe pro ou réserve. Joueur pro n°11 : Patrice 
Sauvaget. Attaquant. Marque Duarig. Taille 8/9.
� 200 / 400 €

247	 Jocelyn Angloma. Défenseur. Maillot n°7 du Lille 
Olympique porté lors de la saison 1989-1990 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille 6x7.� 400 / 600 €

248	 Philippe Vercruysse. Milieu. Maillot n°8 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de l’édition 1989-
1990 de la Coupe de France face à Nîmes le 11 avril 
1990 en 8ème de Finale. Victoire 2-0. Marque Adidas. 
Taille XL.� 600 / 800 €

249	 Franck Sauzée. Milieu. Maillot n°6 de l’Olympique 
de Marseille porté lors de l’édition 1989-1990 de la 
Coupe de France face à Cannes le 2 mai 1990 en 1/4 
de Finale. Défaite 3-2. Marque Adidas. Taille XL.
� 600 / 800 €
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250	 Emmanuel Petit. Défenseur, milieu. Maillot n°4 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 1989-1990 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Nike. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

251	 Fabrice Mège. Milieu. Maillot n°10 de l’AS Monaco 
porté lors de la saison 1989-1990 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Nike. Taille XL. 
� 400 / 600 €

252	 Jacky Bonnevay. Défenseur. Maillot n°4 de l’OGC 
Nice porté lors de la saison 1989-1990 du Championnat 
de France de Division 1. Marque Puma. Taille 6x7.
� 400 / 600 €

253	 Chamois Niortais. Maillot n°15 porté lors de 
la saison 1989-1990 du Championnat de France de 
Division 2. Joueur remplaçant à identifier. 
Marque Constri-Foot. Taille XL.� 200 / 400 €
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254	 Paris Saint-Germain. Maillot n°12 pour 
l’entraînement porté lors de la saison 1989-1990. Joueur 
à identifier. Taille 4/5.� 100 / 120 €

255	 Liazid Sandjak. Milieu de terrain. Maillot n°12 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 1989-1990 
du Championnat de France de Division 1. Marque Nike. 
Taille 4x5.� 600 / 800 €

256	 Thierry Rabat. Maillot n°12 du Paris Saint-Germain 
pour l’édition 1989-1990 de la Coupe de l’UEFA C3 
face à la Juventus de Turin le 18 octobre 1989. Défaite 
1-0. Le joueur, remplaçant ne rentre pas en jeu. 
Marque Nike. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €

257	 Stéphane Blondeau. Défenseur. Maillot n°7 du 
Racing Paris 1 porté lors de la saison 1989-1990 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille XL.� 400 / 600 €
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1990-1991

259	 Enzo Scifo. Milieu. Maillot n°10 de l’AJ Auxerre 
porté lors de la saison 1990-1991 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Uhlsport Line 7. Taille XL.
� 600 / 800 €

258	 Robert Drawilo. Attaquant. Maillot n°11 du 
Gazelec Ajaccio porté lors de l’édition 1990-1991 de 
la Coupe de France en 8ème de Finale face à l’AS Cannes 
le 27 avril 1991. Défaite 1-0. Marque Adidas. Taille L.
� 200 / 300 €

260	 AS. Beziers. Maillot n°13 porté lors de la saison 
1990-1991 du Championnat de France de Division 4. 
Joueur remplaçant à identifier. Marque Flash Sport.
� 200 / 300 €

261	 Patrice Ferri. Maillot n°3 de l’AS Cannes porté lors 
de la saison 1990-1991 du Championnat de France de 
Division 1. Marque Kronos. Taille 4/5.� 400 / 600 €
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262	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’AS Cannes porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division1. Marque Kronos. 
Taille 4/5.� 400 / 600 €

263	 Franck Barthelemy. Milieu. Maillot n°13 porté 
avec le FC Gueugnon lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 200 / 400 €

264	 Basile Boli. Défenseur. Maillot n°4 de l’Olympique 
de Marseille porté pour l’entraînement lors de la saison 
1990-1991 du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille 6x7. � 200/ 300 €

265	 Eric Cantona. Attaquant. Maillot n°11 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de l’édition 1990-
1991 de la Coupe d’Europe des Clubs Champions. 
L’OM s’inclinera face à l’Etoile Rouge de Belgrad (0-0). 5 
tirs au but à 3.� 2 000 / 2 500 €
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266	 Philippe Vercruysse. Milieu. Maillot n°13 de l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. Taille 4x5.� 800 / 1 000 €

267	 Jean-Manuel Thétis. Défenseur. Maillot n°4 du 
Montpellier Herault porté lors de la saison 1990-1991 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 300 / 400 €

268	 Vincent Guerin. Milieu. Maillot n°7 du Montpellier 
Herault porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 400 / 600 €
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269	 Laurent Blanc. Défenseur. Maillot n°5 du 
Montpellier Herault porté lors de la saison 1990-1991 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 400 / 600 €

270	 Fabrice Mège. Milieu. Maillot n°10 de l’OGC Nice 
porté lors de la saison 1990-1991 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Puma. Taille 6x7.
� 400 / 600 €

271	 Maillot n°12 du Paris Saint-Germain porté lors de la saison 1990-1991 du Championnat de France de Division 
1. Joueurs remplaçants possibles, Laurey, Simba, Vasseur, Angloma, Reynaud. Marque Nike. Taille 4x5.
� 600 / 800 €



80

272	 Safet Susic. Milieu. Maillot n°10 du Paris Saint-
Germain pour l’édition 1990-1991 de la Coupe de 
France. Rare modèle uniquement utilisé lors du 8ème de 
Finale face à l’Olympique de Marseille le 28 avril1991 
au Parc des Princes. Défaite 2-0. Marque Le Coq Sportif 
(Adidas sur le devant car sponsor de la Coupe de France). 
Taille 6x7.� 3 000 / 4 000 €
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273	 Patrick Gacé. Attaquant. Maillot n°13 du Stade de 
Reims porté lors de la saison 1990-1991 du Championnat 
de France de Division 2. Quelques matchs joués en tant 
que remplaçant. Marque Constri-Foot. � 200 / 300 €

274	 Alexander Kristic. Attaquant Serbe. Maillot n°11 
du Stade Rodez porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 2. Marque inconnue. 
Taille 6x7. � 200 / 400 €

275	 John Sivebaek. Défenseur Danois. Maillot n°2 de l’AS ST Etienne porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. Taille 6x7.� 400 / 600 €
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1991-1992

277	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’AS Cannes porté lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat de france de Division 1. Marque Diadora. 
Taille XL.� 400 / 600 €

276	 Hippolyte Dangbeto. Défenseur. Maillot n°2 du 
Stade Malherbe de Caen porté lors de la saison 1991-
1992 du Championnat de France de Division 1. 
Marque Puma.� 300 / 400 €

278	 Jules Bocandé. Attaquant. Maillot n°9 du RC Lens 
porté lors de la saison 1991-1992 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Adidas. Taille L.
� 400 / 600 €

279	 Jocelyn Angloma. Défenseur. Maillot n°3 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de l’édition 1991-
1992 de la Coupe de France.Triste épilogue en 1/2 
Finale avec le drame de Furiani. Marque Adidas. Taille L.
� 600 / 800 €
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280	 FC Martigues. Maillot n°6 porté lors de la saison 
1991-1992 (D2). Variante sponsor du modèle utilisé. 
Equipe pro ou réserve. Joueur pro n°6, Stéphane 
Pounewatchy. Défenseur. Marque Uhlsport. Taille 4/5.
� 200 / 400 €

281	 Lubos Kubik. Défenseur Tchèque. Maillot n°10 
porté avec le FC Metz lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille 4x5.� 200 / 400 €

282	 Jean-Luc Ettori. Gardien. Maillot n°1 de l’AS 
Monaco porté lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5. � 400 / 600 €

283	 AS Monaco. Maillot n°14 porté lors de la saison 
1991-1992 du Championnat de France de Division 
1. Joueurs remplaçants possibles : Fofana, Blondeau, 
Gnako, Djorkaeff. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 300 / 400 €
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284	 George Weah. Attaquant Libérien. Maillot n°9 de 
l’AS Monaco porté lors de l’édition 1991-1992 de la 
Coupe de France. Marque Adidas. Taille 6.
� 600 / 800 €

285	 Marcel Dib. Milieu. Maillot n°8 de l’AS Monaco 
porté lors de la saison 1991-1992 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 300 / 400 €

286	 Patrick Valéry. Défenseur. Maillot n°2 de l’AS 
Monaco pour l’entraînement porté lors de la saison 1991-
1992. Marque Adidas. Taille XL.� 120 / 150 €

287	 Luc Sonor. Défenseur. Maillot n°3 de l’AS Monaco 
pour l’entraînement porté lors de la saison 1991-1992. 
Marque Adidas. Taille XL.� 120 / 150 €
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288	 Emmanuel Petit. Défenseur. Maillot n°4 de l’AS 
Monaco pour l’entraînement porté lors de la saison 
1991-1992. Marque Adidas. Taille XL.� 120 / 150 €

289	 Franck Lucchesi. Défenseur. Maillot n°3 du 
Montpellier Hérault pour la saison 1991-1992 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille L.� 300 / 400 €

290	 Jacek Ziober. Attaquant Polonais. Maillot n°8 du 
Montpellier Hérault porté lors de l’édition 1991-1992 de 
la Coupe de France. Les Montpelliérains seront éliminés 
en 32ème de Finale par Istres le 22 février 1992. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

291	 Philippe Perilleux. Milieu. Maillot n°11 du 
Montpellier Hérault porté lors de l’édition 1991-1992 de 
la Coupe de France. Les Montpelliérains seront éliminés 
par Istres en 32ème de Finale le 22 février 1992. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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292	 Jean-Michel Ferri. Milieu. Maillot n°6 du FC Nantes 
porté lors de la saison 1991-1992 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

293	 Emmanuel Blanchard. Attaquant. Maillot n°9 de 
l’OGC Nice porté lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Arbo. 
Taille EL.� 400 / 600 €

294	 Paris Saint-Germain. Maillot n°19 porté lors de 
la saison 1991-1992 du Championnat de France de 
Division 1 joueur remplaçant à identifier. 
Marque Nike Premier. Taille 4x5.� 400 / 600 €

295	 Paris Saint-Germain. Maillot n°19 porté lors de 
la saison 1991-1992 du Championnat de France de 
Division 1. Joueur remplaçant à identifier. 
Marque Nike  Premier. Taille 4x5.� 400 / 600 €
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296	 Paris Saint-Germain. Maillot n°19 pour la saison 1991-1992 du Championnat de France de Division 1. Joueur 
remplaçant à identifier. Marque Nike Premier. Taille XL.� 400 / 600 €

298	 Leonardo Rodriguez. Milieu. Maillot n°8 du 
SC Toulon porté lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Uhlsport.
� 300 / 400 €

297	 Marko Nenezic. Milieu. Maillot n°10 du 
Stade Rodez porté lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat de France de Division 2. Marque L’Hortus. 
Taille 5.� 200 / 300 €
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1992-1993

300	 Olympique de Marseille. Maillot de gardien n°10 
(erreur de numérotation) pour le début de la saison 1992-
1993. Publicité RMC et Maisons Bouygues.
� 300 / 400 €

299	 Mario Martins. Milieu. Maillot n°13 du Stade 
Lavallois porté lors de l’édition 1992-1993 de la Coupe 
de France. Défaite 1-0 en 1/2 Finale face au PSG le 6 
juin 1993. Marque Adidas. Taille L.� 200 / 400 €

301	 Bernard Casoni. Défenseur. Maillot n°7 de l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 1992-1993 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. Taille L.� 800 / 1 000 €
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302	 Mohamed Chaouch. Attaquant Algérien. Maillot 
n°9 du FC Metz porté lors de la saison 1992-1993 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille XL.� 400 / 600 €

303	 Michel Der Zarkarian. Défenseur. Maillot n°4 du 
Montpellier Herault porté lors de la saison 1992-1993 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille L.� 300 / 400 €

304	 Paul Le Guen. Défenseur. Maillot n°15 du Paris 
Saint-Germain porté lors de la saison 1992-1993 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Nike Premier. Taille L.� 600 / 800 €

305	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 du Paris 
Saint-Germain porté lors de l’édition 1992-1993 de la 
Coupe de l’UEFA. Matchs possibles face à Anderlecht le 
08/12/1992 en 8ème de Finale retour, score 1-1 et face 
au Real Madrid le 02/03/1993 en 1/4 de Finale aller, 
score 3-1. Marque Nike Premier. Taille L.
� 1 000 / 1 200 €
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306	 Alain Roche. Défenseur. Maillot n°5 du Paris Saint-
Germain porté lors de l’édition 1992-1993 de la Coupe 
de l’UEFA. Matchs possibles face au Paok Salonique 
en 32ème de Finale le 16/09/1992, score 2-0, face à 
Naples en 16ème de Finale aller le 21/10/1992, score 
0-2, face au Real Madrid en 1/4 de Finale retour le 
18/03/1993, score 4-1 ou face à la Juventus en 1/2 
Finale retour le 22/04/1993, score 0-1. 
Marque Nike Premier. Taille M.� 1 000 / 1 200 €

307	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 du Paris 
Saint-Germain porté lors de l’édition 1992/1993 de la 
Coupe de France face à Strasbourg en 32èmé de Finale 
le 07/03/1993. Victoire 1-0. Marque Adidas. Taille L.
� 400 / 600 €

308	 Stade Rennais. Maillot n°10 porté en match amical 
face au Stade Lavallois le 11 juillet 1992. Joueurs 
possibles Jocelyn Gourvennec ou Hendrick Gutierrez. 
Maillot utilisé un seul match. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

309	 Didier Tholot. Maillot n°7 de l’AS Saint-Etienne 
porté lors de la saison 1992-1993 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Puma. Taille XL.
� 300 / 400 €
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1993-1994

311	 Guy Noël Tapoko. Milieu. Maillot n°14 du Stade 
Lavallois porté lors de l’édition 1993-1994 de la Coupe 
de France en 16ème de Finale face à Lyon le 12 février 
1994. Victoire de Laval aux tirs aux buts 3-1. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

310	 Jean-Michel Capoue. Milieu. Maillot n°6 de 
l’AS Cannes porté lors de la saison 1993-1994 du 
Championnat de France de Division 1. Marque ABM. 
Taille XL.� 300 / 400 €

312	 Frédéric Meyrieu. Milieu. Maillot n°10 du RC 
Lens porté lors de l’édition 1993-1994 de la Coupe 
de France. Le club s’inclinera en 1/2 Finale face à 
Montpellier. Marque Adidas. Taille L.� 300 / 400 €

313	 Olympique de Marseille. Maillot n°15 porté lors 
de la saison 1993-1994 du Championnat de France de 
Division 1. Joueurs remplaçants possibles: Fugier, Durant, 
Thomas. (Maillot 92-93 modifié et utilisé pour la saison 
93-94). Marque Adidas. Taille L.� 400 / 600 €
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314	 Olympique de Marseille. Maillot n°15 porté lors 
de la saison 1993-1994 du Championnat de France de 
Division 1. Joueurs remplaçants possibles: Fugier, Durant, 
Thomas, Libbra. Marque Adidas. Taille L.� 400 / 600 €

315	 Joël Bossis. Milieu - attaquant. Maillot n°11 du 
FC Martigues porté lors de la saison 1993-1994 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Umbro. 
Taille XL.� 200 / 400 €

316	 Lilian Thuram. Défenseur. Maillot n°4 de l’AS 
Monaco porté lors de l’édition 1993-1994 de la Coupe 
de France. Matchs possibles contre l’AS Muret, Toulouse 
et l’Olympique de Marseille en 8ème de Finale. 
Marque Adidas. Taille L. � 400 / 600 €

317	 Claude Barrabé. Gardien. Maillot n°1 du 
Montpellier Herault porté lors de la saison 1993-1994 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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318	 Michel Der Zarkarian. Défenseur. Maillot n°4 du 
Montpellier Herault porté lors de la saison 1993-1994 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille L� 200 / 400 €

319	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 du 
Paris Saint-Germain porté lors de l’édition 1993-
1994 de la Coupe des vainqueurs de Coupe. Matchs 
possibles face au FC.U Craiova en 8ème de Finale 
aller le 20/10/1993, score 4-0, au match retour le 
03/11/1993, score 0-2 face au Real Madrid en 1/4 
de Finale aller le 03/03/1994, score 0-1 ou au match 
retour le 15/03/1994, score 1-1 et qualification pour 
les 1/2 Finales face à Arsenal. Marque Nike Premier. 
Taille L.� 1 000 / 1 200 €

320	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 du Paris 
Saint-Germain porté lors de l’édition 1993/1994 de la 
Coupe des Coupes face au Real Madrid en 1/4 de 
Finale retour le 15/03/1994, score 1-1, ou face à 
Arsenal en 1/2 finale aller le 29/03/94, score 1-1. 
Marque Nike Premier. Taille L.� 800 / 1 000 €
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1994-1995

322	 Zinedine Zidane. Milieu. Maillot n°7 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1994-1995 de la 
Coupe de l’UEFA face à Lillestrøm.SK. Victoire 3-1 avec 
un doublé de Dugarry. Marque Asics. Taille XL.
� 1 500 / 2 000 €

321	 Anthony Bancarel. Attaquant. Maillot n°11 des 
Girondins de Bordeaux porté lors de l’édition 1994-
1995 de la Coupe de France. Match contre Forbach en 
32ème de Finale ou Mont de Marsan en 16ème de Finale. 
Marque Adidas. Taille L.� 300 / 400 €

323	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais pour la rencontre de Coupe de la 
Ligue face au PSG le 24/01/1995 en 8ème de finale. 
Défaite 2-1. Marque Adidas. Taille L.� 400 / 600 €
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324	 Le Havre Athletic Club. Maillot n°13 porté lors 
de la saison 1994-1995 du Championnat de France 
de Division 1. Joueurs remplaçants probables, Robert, 
Boukraa, Louchet ou Louis-Jean. Marque Adidas. Taille XL. 
� 200 / 300 €

325	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 1994-1995 
du Championnat de France de Division 1. Marque Nike. 
Modèle Premier. Taille XL.� 400 / 600 €

326	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 1994-1995 
du Championnat de France de Division 1. Marque Nike. 
Modèle Premier. Taille XL.� 400 / 600 €

327	 Olympique de Marseille. Maillot n°13. Modèle 
utilisé en début de saison 1994-1995 en match amical 
mais en version manches courtes. Joueur à identifier. 
Marque Adidas. Taille XL.� 600 / 800 €
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328	 Patrice Loko. Attaquant. Maillot n°11 du FC Nantes 
porté lors de la saison 1994-1995 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Diadora. Taille XL.
� 400 / 600 €

329	 Christophe Chaintreuil. Milieu. Maillot n°7 du 
FC Martigues porté lors de la saison 1994-1995 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Duarig. 
Taille 8/9.� 200 / 400 €

330	 Paul Le Guen. Milieu de terrain. Maillot n°6 du Paris Saint-Germain porté lors de l’édition 1994-1995 de la 
Coupe de France. Match de la 1/2 Finale face à Marseille le 11 avril 1995. Victoire 2-0. Maillot uniquement porté 
lors de la rencontre dans cette configuration. Marque Adidas. Taille XL.� 600 / 800 €
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331	 Paris Saint-Germain. Maillot n°8 porté pour la 
tournée au Japon. Matchs possibles face au Nagoya 
Grampus Eight ou au Kashima Antlers. Matchs joués sans 
sponsor au dos. Marque Nike Premier. Taille XL.
� 800 / 1 000 €

332	 Philippe Chaniot. Milieu. Maillot n°9 du Perpignan 
Football Club porté lors de la saison 1994-1995 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Lotto. 
Taille XL.� 200 / 400 €

333	 Lubomir Moravcik. Milieu. Maillot n°11 de l’AS 
Saint-Etienne porté lors de la saison 1994-1995 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Puma. 
Taille XL.� 400 / 600 €

334	 Grégory Coupet. Gardien. Maillot n°16 de l’AS 
Saint-Etienne porté lors de l’intersaison 1994-1995. 
Modèle maillot 1993-1994 avec sponsor 1994-1995. 
(absence du Logo Club). Marque Puma. Taille XL.
� 400 / 600 €



98

1995-1996

336	 Luc Boreli. Gardien. Maillot n°1 du Stade Malherbe 
de Caen porté lors de la saison 1995-1996 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille XL.� 300 / 400 €

335	 Guillaume Masson. Milieu. Maillot n°8 du SCO 
Angers lors de la saison 1995-1996 du Championnat 
de France de Division 2. Marque Adidas. Taille 4x5.
� 300 / 400 €

337	 Stade Malherbe de Caen. Maillot n°14 pour 
l’édition 1995-1996 de la Coupe de France. Joueur 
remplaçant à identifier. Caen s’inclinera en 1/4 de 
Finale face à Montpellier. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

338	 AS Cannes. Maillot n°13 porté lors de l’édition 
1995-1996 de la Coupe de la Ligue. Joueurs remplaçants 
possibles : Jeannel, Ferrier, Marsiglia, Boutobba. Les 
Cannois s’inclineront en 1/2 finale face à l’Olympique 
Lyonnais 1-0. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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339	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de l’édition 1995-1996 
de la Coupe de Frannce face à Auxerre en 32ème de 
Finale. Défaite 1-0. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

340	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de l’édition 1995-1996 
de la Coupe de l’UEFA face à Lazio de Rome en 16ème de 
Finale le 31/10/1995. Victoire 2-0. Marque Adidas. 
Taille XL. Rare.� 600 / 800 €

341	 Hamada Jambay. Défenseur. Maillot n°2 de l’Olympique de Marseille porté lors de l’édition 1995-1996 de 
la Coupe de France. Les Marseillais s’inclineront en 1/2 Finale face au futur vainqueur l’AJ Auxerre. Marque Adidas. 
Taille L.� 600 / 800 €
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342	 Eric Durand. Gardien. Maillot n°1 du FC Martigues 
porté lors de la saison 1995-1996 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Uhlsport. Taille XL.
� 300 / 400 €

343	 Guillaume Bouisset. Défenseur. Maillot n°3 du 
FC Martigues porté lors de la saison 1995-1996 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille XL.� 300 / 400 €

344	 Sébastien Gervais. Milieu. Maillot n°13 du Nîmes Olympique pour l’édition 1995-1996 de la Coupe de 
France. Joueur remplaçant, il entre en 1/4 de Finale face à Strasbourg 3-2 et en 1/2 finale face à Montpellier 1-0. 
Ils s’inclineront en Finale 2-1 face à Auxerre. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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345	 Paris Saint-Germain. Maillot n°6 de la saison 
1995-1996. Possiblement utilisé lors de matches 
amicaux (sans sponsor au dos). Joueur portant le n°6, 
Paul Le Guen. Marque Nike Premier. Taille XL
� 400 / 600 €

346	 Stade Rennais. Maillot n°13 porté lors de la saison 
1995-1996 du Championnat de France de Division 1 
joueurs remplaçants n°13 possibles: Le Pen, Darcheville, 
Lebris, Dall’Oglio, Wiltord. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

347	 Paris Saint-Germain. Maillot n°16 pour la saison 1995-1996 du Championnat de France de Division1. Joueur 
remplaçant à identifier. Matchs du début de saison. Marque Nike Premier. Taille L.� 400 / 600 €
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1996-1997

349	 Pierre Laurent. Attaquant. Maillot n°15 du SC Bastia 
porté lors de la saison 1996-1997 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Reebok. Taille XL.
� 300 / 400 €

348	 Pascal Camadini. Milieu. Maillot n°8 du SC Bastia 
porté lors de la saison 1996-1997 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Reebok. Taille XL.
� 300 / 400 €

350	 Laurent Croci. Milieu. Maillot n°15 des Girondins de Bordeaux porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 1. Il sera prêté durant la saison au Dundee FC, mais il n’y jouera qu’un seul 
match. Marque Le Coq Sportif. Taille XL.� 400 / 600 €
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351	 Sasha Person. Défenseur. Maillot n°25 de 
l’AS Cannes porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

352	 Pascal Bedrossian. Attaquant. Maillot n°18 de l’AS 
Cannes porté lors de la saison 1996-1997. Maillot sans 
sponsor, match à déterminer. Marque Adidas. Taille XL.
� 200 / 300 €

353	 Fréderic Chevalme. Attaquant. Maillot n°11 du 
FCO Charleville porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

354	 Stéphane Boulila. Milieu. Maillot n°18 de l’En Avant 
Guingamp pour la saison 1996-1997 du Championnat 
de France de Division 1. Le joueur ne participera qu’à 
une rencontre. Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €
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355	 Benjamin Clément. Attaquant. Maillot n°2 du 
Stade Lavallois porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille XL.� 300 / 400 €

356	 Roger Boli. Attaquant. Maillot n°11 du Havre AC 
pour l’édition 1996-1997 de la Coupe de la Ligue. Match 
face à Rennes en 16ème de Finale le 11/12/1996. 
Défaite 1-0. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

357	 Yoann Lachor. Défenseur. Maillot n°24 du RC Lens porté lors de la saison 1996-1997 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Umbro. Taille XL.� 300 / 400 €
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358	 Jean-Luc Sassus. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 1996-1997 
du Championnat de France de Division 1. 
Marque Adidas. Taille XL.� 400 / 600 €

359	 Xavier Gravelaine. Milieu. Maillot n°11 de 
l’Olympique de Marseille pour l’édition 1996-1997 de la 
Coupe de France. Match face au Losc le 04/02/1997 
en 32ème de Finale. Défaite 1-0. Marque Adidas. 
Taille XL.� 400 / 600 €

360	 Manuel Dos Santos. Défenseur. Maillot n°21de l’AS Monaco porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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361	 Roman Kosecki. Attaquant. Maillot n°21 du 
Montpellier Hérault porté lors de la saison 1996-1997 
du Championnat de France de Division 1. International 
Polonais avec 69 sélections. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

362	 Antoine Di Fraya. Milieu. Maillot n°10 du Nîmes 
Olympique porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de National 1. Le club sera 
champion et accédera à la Division 2. Marque ABM. 
Taille XL� 200 / 300 €

363	 Philippe Mazzuchetti. Milieu. Maillot n°8 du 
Perpignan FC porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

364	 Olivier Dacourt. Milieu. Maillot n°10 du RC 
Strasbourg pour l’édition 1996-1997 de la Coupe de 
France. Le club s’inclinera face à Créteil en 8ème de 
Finale. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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1997-1998

367	 Jean-Christophe Devaux. Défenseur. Maillot n°19 
de l’Olympique Lyonnais pour la saison 1997-1998. Il 
se blessera gravement et ne rejouera que pour la saison 
1999. Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €

365	 Frédéric Mendy. Défenseur. Maillot n°14 du SC Bastia pour l’édition 1997-1998 de la Coupe de l’UEFA (C3). 
Maillot utilisé face à Bucarest en 16ème de Finale aller le 21/10/1997. Victoire 1-0. Marque Reebok. Taille XL.
� 400 / 600 €

366	 Michel Pavon. Milieu. Maillot n°7 des Girondins 
de Bordeaux pour l’édition 1997-1998 de la Coupe de 
la Ligue. Matchs possibles face à Aubervilliers en 32ème 

de Finale et face à Mulhouse en 16ème de Finale. Marque 
Adidas. Taille XL. � 200 / 300 €
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368	 Franck Histilloles. Milieu. Maillot n°17 du FC Metz 
porté lors de la saison 1997-1998 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Puma Taille XL.
� 200 / 300 €

369	 Danny Boffin. Milieu. Maillot n°25 du FC Metz 
pour l’édition 1997-1998 de la Coupe de la Ligue. 
Matchs possibles en 8ème de Finale le 31/01/1998 
face à Martigues. Victoire 2-0 et face au PSG en 1/4 de 
Finale le 16/02/1998. Défaite 1-0. Le joueur a coupé 
ses manches. Marque Adidas. Taille XL� 200 / 400 €

370	 Sylvain Legwinski. Milieu. Maillot n°15 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 1997-1998 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille XL.� 300 / 400 €

371	 Paris Saint-Germain. Maillot n°12 pour l’édition 
1997-1998 de la Coupe de France. Match du 16ème de 
Finale face à Lorient le 7 février 1998. Victoire 1-0. Le 
joueur n°12 ne sera pas titulaire lors de cette rencontre. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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372	 Bernard Lama. Gardien. Maillot n°1 du Paris Saint-Germain porté lors de la saison 1997-1998 du Championnat 
de France de Division 1. Autographe du joueur dans le numéro au dos. Marque Nike. Taille L.� 600 / 800 €

374	 Mohamed Zouaoui. Milieu. Maillot n°10 du 
Thouars Foot 79 pour l’édition 1997-1998 de la Coupe 
de France. Match face au PSG le 17/01/1998 en 
32ème de Finale. Défaite 3-1 avec un but du joueur. 
Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €

373	 James Debbah. Attaquant. Maillot n°7 du Paris 
Saint-Germain pour l’édition 1997-1998 de la Coupe de 
France. Maillot utilisé en 32ème de Finale face à Thouars 
le 17/01/1998. Victoire 3-1 et face à Pau en 8ème de 
Finale le 27/02/1998. Victoire 1-0. 
Marque Adidas. Taille XL.� 400 / 600 €
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1998-1999

376	 Pascal Feindouno. Attaquant. Maillot n°27 des 
Girondins de Bordeaux pour la saison 1998-1999 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille XL.� 300 / 400 €

375	 Ulrich Ramé. Gardien. Maillot n°16 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1998-1999 du 
Championnat de France de Division 1. 
Marque Le Coq Sportif. Taille XL. � 300 / 400 €

377	 Cyril Rool. Milieu. Maillot n°6 du RC Lens porté lors de la saison 1998-1999 du Championnat de France de 
Division 1. Marque Umbro. Taille L.� 300 / 400 €



111

378	 Xavier Meride. Défenseur. Maillot n°22 du RC Lens porté lors de la saison 1998-1999 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Umbro. Taille XL.� 200 / 400 €

380	 Martin Djetou. Défenseur. Maillot n°6 de l’AS 
Monaco porté lors de l’édition 1998-1999 de la Coupe 
de la Ligue. Marque Kappa. Taille XL.� 200 / 400 €

379	 Jeff Strasser. Défenseur. Maillot n°12 du FC Metz 
pour l’édition 1998-1999 de la Coupe de France face 
à Wasquehal en 16ème de Finale le 19/02/1999. 
Le joueur entre à la 78ème minute. Score 2-0. Marque 
Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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381	 Fréderic Da Rocha. Milieu. Maillot n°8 du FC 
Nantes pour l’édition 1998-1999 de la Coupe de 
France. Les Nantais remporteront la compétition face à 
Sedan 1-0. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

382	 Sébastien Fidani. Attaquant. Maillot n°21 du 
Nîmes Olympique porté lors de la saison 1998-1999 
du Championnat de France de Division 2. Marque ABM. 
Taille XL.� 200 / 400 €

383	 Rafik Mezriche. Milieu. Maillot n°21 du RC 
Strasbourg porté lors de la saison 1998-1999 du 
Championnat de France de Division 1. Marque. Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

384	 Jérôme Denuault (cap). Défenseur. Maillot n°3 du 
Thouars Foot 79 pour l’édition 1998-1999 de la Coupe 
de France en 32ème de Finale le 09-02-1999 face au 
PSG. Défaite 2-1 après prolongations (match rejoué suite 
à l’arrêt lors de la 1ère confrontation). Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €
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1999-2000

386	 Dominique Casagrande. Gardien. Maillot n°16 
porté lors de la saison 1999-2000 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur sera titulaire quelques 
matchs. Marque Nike. Taille XL.� 300 / 400 €

385	 Olivier Monterrubio. Milieu. Maillot n°18 du FC 
Nantes pour la saison 1999-2000 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

2000-2001

387	 Eric Deflandre. Défenseur. Maillot n°2 de 
l’Olympique Lyonnais pour la saison 2000-2001 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Adidas. 
Taille XL.� 300 / 400 €

388	 Stéphane Dalmat. Milieu de terrain. Maillot n°12 
du Paris Saint-Germain porté lors de l’édition 2000-
2001 de la Ligue des Champions face à Rosenborg lors 
du match aller ou du match retour. Marque Nike. Taille L.
� 400 / 600 €
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389	 George Weah. Attaquant. Maillot n°29 de l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2000-2001 du 
Championnat de France de Division 1. Il ne jouera qu’une saison au club. Marque Adidas. Taille XL.� 400 / 600 €

391	 Pascal Bedrossian. Attaquant. Maillot n°10 du 
FC Lorient porté lors de la saison 2001-2002 du 
Championnat de France de Division 1. Marque Errea. 
Taille XL.� 200 / 300 €

2001-2002

390	 Tony Vairelles. Attaquant. Maillot n°9 du SC Bastia 
porté lors de la saison 2001-2002 du Championnat 
de France de Division 1. Maillot du début de saison. 
Marque Uhlsport. Taille M/L.� 300 / 400 €



115

392	 Stéphane Morisot. Milieu. Maillot n°19 du FC Metz 
porté lors de la saison 2001-2002 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Puma. Taille XL.
� 200 / 300 €

393	 Mauro Cetto. Défenseur. Maillot n°12 du FC 
Nantes pour la saison 2001-2002 du Championnat de 
France de Division 1. Marque Le Coq Sportif. Taille XL.
� 300 / 400 € 

394	 Julien Escudé. Défenseur. Maillot n°17 du Stade 
Rennais porté lors de l’édition 2001-2002 de la Coupe 
de la Ligue. Marque Asics. Taille XL.� 300 / 400 €

395	 Paris Saint-Germain. Maillot n°14 pour l’édition 
2001-2002 de la Coupe de France. Match du 16ème 
de Finale face à Yzeure le 19 janvier 2002. Joueur 
remplaçant à identifier. Ce modèle n’a été utilisé que lors 
de cette rencontre. Marque Adidas. Taille XL.
� 600 / 800 €
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2002-2003

397	 Fernando D’Amico. Milieu. Maillot n°27 du Lille 
OSC lors de la saison 2002-2003 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Kipsta. Taille L.�200 / 300 €

396	 Eduardo Costa. Milieu. Maillot n°7 des Girondins 
de Bordeaux pour l’édition 2002-2003 de la Coupe de 
France. Matchs joués 1/16ème, 1/8ème et 1/4 de Finale. 
Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €

398	 Romain Pitau. Milieu. Maillot n°14 de l’OGC Nice 
porté lors de la saison 2002-2003 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Puma. Taille XL.
� 300 / 400 €

399	 Olivier Sorlin. Milieu. Maillot n°7 du Stade Rennais 
porté lors de la saison 2002-2003 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Uhlsport. Taille XXL.
� 300 / 400 €



117

400	 Abdoulaye Meïté. Défenseur. Maillot n°12 de 
l’Olympique de Marseille pour la saison 2002-2003 du 
Championnat de France de Ligue1 Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

2004-2005

2003-2004

401	 Mario Yepes. Défenseur. Maillot n°6 du FC Nantes 
porté lors de la saison 2003-2004 du Championnat 
de France de Ligue 1. Marque Le Coq Sportif. Taille XL.
� 300 / 400 €

402	 Grégory Coupet. Paire de gants autographiée par 
le joueur de l’Olympique Lyonnais. Modèle utilisé lors de 
la saison 2004-2005. Marque Uhlsport. Taille P5.
� 100 / 150 €

403	 Lucas Bernardi. Milieu de terrain. Maillot n°7 de 
l’AS Monaco pour l’édition 2004-2005 de la Champion’s 
League. Le club finira 1er de sa poule mais sera battu en 
8ème de Finale par le PSV Eindhoven. Marque Puma. 
Taille XL.� 300 / 400 €
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404	 Pedro Miguel Pauleta. Attaquant. Maillot n°9 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 2004-2005 
du Championnat de France de Ligue 1. Marque Nike. 
Taille L.� 300 / 400 €

405	 Kim Källström. Milieu de terrain. Maillot n°8 du 
Stade Rennais porté lors de l’édition 2004-2005 de la 
Coupe de la Ligue. Match des 32ème de Finale face à 
Nantes le 10 novembre 2004. Défaite aux tirs au but 
6-4. Marque Airness. Taille XL.� 300 / 400 €

2005-2006

406	 Vladimir Smicer. Milieu de terrain. Maillot n°11 
des Girondins de Bordeaux pour la saison 2005-2006 
du Championnat de France de Ligue 1 . Modèle utilisé 
seulement quelques matchs. Marque Puma. Taille L.
� 300 / 400 €

407	 Ulrich Ramé. Gardien. Maillot n°16 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 2005-2006 du 
Championnat de France de Ligue 1. Modèle utilisé 
seulement quelques matchs. Marque Puma. Taille XL.
� 300 / 400 €
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408	 Jussié. Attaquant. Maillot n°11 du RC Lens porté 
lors de la saison 2005-2006 du Championnat de Ligue 
1. Marque Nike. Taille XL.� 200 / 300 €

409	 Aruna Dindane. Attaquant. Maillot n°27 du RC 
Lens porté lors de la saison 2005-2006 du Championnat 
de Ligue 1. Marque Nike. Taille XL.� 200 / 300 €

410	 Sylvain Wiltord. Attaquant. Maillot n°22 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2005-2006 
du Championnat de France de Ligue1. Marque Umbro. 
Taille XL.� 300 / 400 €

411	 Camel Meriem. Milieu de terrain. Maillot n°21 
de l’AS Monaco porté lors de la saison 2005-2006 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Puma. 
Taille L.� 300 / 400 €
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412	 Guillaume Warmuz. Gardien. Maillot n°1 porté 
lors de la saison 2005-2006 du Championnat de France 
de Ligue 1. Marque Puma. Taille XL.� 300 / 400 €

413	 Mamadou Bagayoko. Attaquant. Maillot n°11 
de l’OGC Nice porté lors de la saison 2005-2006 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Puma. 
Taille L.� 300 / 400 €

2006-2007

414	 Jérémy Morel. Défenseur. Maillot n°15 du FC Lorient 
porté lors de la saison 2006-2007 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Errea. Taille L.�200 / 300 €

415	 Jérémy Toulalan. Milieu de terrain. Maillot n°28 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2006-2007 
du Championnat de France de Ligue 1. Marque Umbro. 
Taille XL. � 300 / 400 €
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416	 Hatem Ben Arfa. Attaquant. Maillot n°18 de 
l’Olympique Lyonnais pour l’édition 2006-2007 de la 
Coupe de la Ligue. Marque Umbro. Taille L.
� 200 / 300 €

417	 Franck Ribery. Milieu de terrain. Maillot n°7 de 
l’Olympique de Marseille pour l’édition 2006-2007 de 
la Coupe de la Ligue. Match face à Montpellier en 16ème 
de Finale le 20 septembre 2006. Marque Adidas. 
Taille L.� 300 / 400 €

418	 Maillot n°8 de l’Olympique de Marseille pour 
l’édition 2006-2007 de la Coupe de France n°8 porté 
par Wilson Oruma en 32ème de Finale et par Toifilou 
Maoulida en 1/4 de Finale. Marque Adidas. Taille XL.
� 300 / 400 €

419	 Jérome Alonzo. Gardien. Maillot n°16 du 
Paris Saint-Germain pour la saison 2006-2007 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur ne sera 
titulaire que 2 matches lors de cette saison. Marque Nike. 
Taille XL.� 200 / 300 €
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2007-2008 2008-2009

420	 David De Freitas. Milieu de terrain. Maillot n°18 
du FC Nantes porté lors de la saison 2007-2008 du 
Championnat de France de Ligue 2. Marque Airness. 
Taille XL.� 200 / 300 €

421	 Eric Chelle. Défenseur. Maillot n°24 du RC Lens 
porté lors de la saison 2008-2009 du Championnat de 
France de Ligue 2. Marque Nike. Taille L.�200 / 300 €

422	 Michel Bastos. Milieu de terrain. Maillot n°8 du Lille 
OSC porté lors de l’édition 2008-2009 de la Coupe de 
la Ligue. Match contre Montpellier en 16ème de Finale le 
24 septembre 2008. Match nul 2-2. Qualification de 
Montpellier aux tirs au but 4-2. Le joueur à coupé ses 
manches. Marque Canterbury. Taille L. � 300 / 400 €

423	 Karim Benzema. Attaquant. Maillot n°10 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2008-2009 
du Championnat de France de Ligue 1. Marque Umbro. 
Taille XL.� 400 / 600 €
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424	 Brandao. Attaquant. Maillot n°9 de l’Olympique 
de Marseille porté lors de la saison 2008-2009 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Adidas. 
Taille XL.� 300 / 400 €

2009-2010

425	 Rio Mavuba. Milieu de terrain. Maillot n°24 
du Lille OSC porté lors de la saison 2009-2010 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Canterbury. 
Taille XL.� 300 / 400 €

426	 Souleymane Diawara. Défenseur. Maillot n°21 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2009-
2010 du Championnat de France de Ligue 1. 
Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille XL.
� 300 / 400 €

427	 Guillaume Hoarau. Attaquant. Maillot n°9 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 2009-2010 
du Championnat de France de Ligue 1. Match contre 
Montpellier le 15 mai 2010 au Parc des Princes. Défaite 
3-1. Maillot utilisé uniquement lors de cette rencontre 
avec le sponsor «Turquie». Marque Nike. Taille L.
� 300 / 400 €
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2010-2011 2011-2012

428	 Survêtement officiel du LOSC pour la Finale de la 
Coupe de France le 14 mai 2011 face au Paris Saint-
Germain. Victoire des Lillois 1-0 sur un but d’Obrianiak. 
Marque Umbro. Taille Large.� 100 / 150 €

429	 Hugo Lloris. Paire de gants autographiée par le 
joueur de l’Olympique Lyonnais. Modèle utilisé lors de la 
saison 2011-2012. Marque Uhlsport. Taille 8,5.
� 200 / 300 €

2012-2013

430	 Benoît Pedretti. Milieu. Maillot n°17 de Lille OSC 
porté lors de la saison 2012-2013 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Umbro. Taille L.
� 200 / 300 €

431	 Gaëtan Courtet. Attaquant. Maillot n°18 du Stade 
de Reims porté face au Paris Saint-Germain le 20 octobre 
2012 au Pars des Princes. Défaite 1-0. Saison du retour 
de Reims en Ligue 1 après 33 années d’absence. 
Autographe du joueur au dos. Marque Hummel. Taille M.
� 200 / 300 €
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2013-2014 2014-2015

432	 Danijel Subasic. Gardien. Maillot n°1 de l’AS 
Monaco porté lors de la saison 2013-2014 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Macron. 
Taille XXL.� 300 / 400 €

433	 Layvin Kurzawa. Défenseur. Maillot n°3 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 2014-2015 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille S.� 200 / 300 €

434	 Paris Saint-Germain. Siège qui était utilisé dans le 
vestiaire du PSG avant la rénovation du Parc des Princes 
en 2016. En bois. Dimensions. 45x40x45 cm.
� 500 / 600 €

2018-2019

435	 Björn Engels. Défenseur. Maillot n°2 du Stade de 
Reims porté contre Nice le 19 janvier 2019. Défaite 2-1. 
Ce maillot commémore l’anniversaire de la Finale de la 
Coupe des clubs Champions Européens face au Real 
Madrid en 1959. Marque Hungaria. Taille L.
� 300 / 400 €
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abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the 
following items within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer’s premium and taxes).

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont l’estimation basse est supérieure à 300 €.

Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour sera appliqué.

To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates of over 300 €.

☐ ORDRE FERME / ABSENTEE BID

Lot n°
Lot n°

Code banque
Bank code

Description du lot
Lot description

Numéro de compte
Account number

Code guichet
Bank sort code

Limite en €
Top limite of bid in €

Clé
Key

Date et signature :
Date and signature :

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
I confirm my bids above and certify that all information provided is true and complete.

RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

PHOTOCOPIE CARTE D’IDENTITÉ OU PASSEPORT / IDENTIFICATION PAPER-PASSPORT COPY

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS



CONDITIONS DE VENTE / CONDITIONS OF SALE

CONDITIONS GÉNÉRALES :
La vente est faite expressément au comptant. 
Les objets sont vendus en l’état, une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il devra acquitter, en sus de l’en-
chère, les frais de vente de 28,80 % TTC (frais 24% plus TVA à 20%) y compris pour les 
ventes de livres avec une TVA à 5,5%. 
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente, 
compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées 
au procès verbal de la vente.
Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, 
parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme 
un vice. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il y a double enchère, le 
lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 
sera admis à enchérir de nouveau.
Le requérant qui retire avant la vente un objet confié s’engage à supporter les frais engagés 
pour cette vente, notamment de publicité et catalogue, et à s’acquitter d’un droit de retrait 
forfaitaire de 10% HT du prix de réserve fixé pour ledit objet, ou à défaut de son estimation.

TRANSPORT DES LOTS / EXPORTATION :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, 
le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la Société de 
Vente. Les lots seront stockés au magasinage de Drouot aux frais des acquéreurs.
Aucune expédition des lots ne sera assurée par l’étude Coutau Bégarie.
Pour toutes demandes d’expédition, veuillez vous adresser directement auprès de 
ThePackengers après règlement du bordereau. www.thepackengers.com
Email (France) : hello@thepackengers.com
Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas retirés 
rapidement après la vente.

PAIEMENT / DÉFAUT DE PAIEMENT :
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après 
encaissement du chèque. 
Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la respon-
sabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au 
vendeur. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. 
La vente sera conduite en euros. 
Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même 
monnaie.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris à 1 000 € pour les ressortissants 
français, et 15 000 € pour les ressortissants étrangers, sur justificatifs de leur identité (décret 
n°2015-741 du 24 juin 2015.)
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de 
la Société de Vente. 
Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de 
leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société 
de Vente. 
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera 
adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception aux frais de l’acqué-
reur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de 
la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des frais de recouvre-
ment des honoraires complémentaires de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 
250 euros. L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-in-
térêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle 
mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 

ORDRES D’ACHAT :
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplé-
mentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide 
du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque 
ou d’un relevé d’identité bancaire. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues 
dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’acheter le ou les lots au prix le plus bas pos-
sible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. 
Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le 
formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus. 
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ne sera pas tenue 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou, pour toute autre cause.
Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir 
les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour 
sera appliqué.

Achat via la plateforme Drouot Live:
Pour tout achat via Drouot Live, des frais supplémentaires de 1.5% HT seront appliqués (soit 
1.8% TTC).
Achat via la plateforme Invaluable:
Pour tout achat via Invaluable, des frais supplémentaires de 3% HT seront appliqués (soit 
3.6% TTC). 

CONDITIONS OF SALE
Coutau-Bégarie Auction House guarantees the authenticity of attribution of property listed in 
the catalogue which can be modified by saleroom notices or oral indications given at the time 
of the sale, recorded in the official sale record.
The correctness of the catalogue or other description of the physical condition, size, quality, 
rarity, importance, medium, provenance, exhibitions or historical relevance of any property is 
a statement of opinion only. 
Any illustrations in the catalogue are solely for the guidance of prospective buyers and are not 
to be relied upon in terms of colour or necessarily to reveal imperfections in any lot.

Many lots are of an age or nature which precludes their being in mint condition and some 
descriptions in the catalogue make reference to damage or restoration. Such information is 
given for guidance only and the absence of such a reference does not imply that a lot is free 
from defects not either does any reference to particular defects imply the absence of others.

It is the responsibility of prospective bidders to inspect the property before bidding to deter-
mine its condition, size and to determine if it has been repaired or restored and to request a 
condition report.
Buyers must satisfy themselves to all matters referred above by inspection or otherwise prior to 
the date of the auction. They should carefully inspect items about the condition of each lot, as 
this is not necessarily stated in the catalogue.

A buyer’s premium will be added to the successful bid price and is payable by the purchaser 
based on a percentage of the hammer price. It is important to remember that there is 28,80% 
TTC (buyers premium 24% + TVA 20%) on top of the hammer price.

Subject to any reserve price, the highest bidder shall be the buyer and a dispute shall be 
settled by the auctioneer who may at any time at his absolute discretion and regardless of the 
fall of the hammer re-open the bidding or withdraw the lot from sale.
Payment is in euro and is expected almost immediately after bidding for an item. We accept 
cash, pre-approved cheque or credit card. Bank commissions and expenses have to be paid 
by the buyer.

Every item becomes the entire responsibility of the new owner for any damages as soon as 
the auctioneer announces that an item has been sold.
Once payment is received you will be issued an invoice and a collection sheet. Items can be 
collected after payment has been made. Buyers cannot take possession of or remove their 
purchases from the auction until the total purchase price, including applicable taxes or fees, 
has been paid in full.
All property must be removed from either our premises by the purchaser at his expense as soon 
as possible after the sale otherwise an handling charge, until its removal, will be payable to 
the Auction House by the purchaser.

BATCH TRANSPORT / EXPORT :
As soon as the award is pronounced, the purchases are under the entire responsibility of the 
successful bidder, the storage and transport of the object do not engage the responsibility 
of the Sales Company. The lots will be stored in the Drouot storage at the buyers expense.
The Coutau Bégarie office will not be responsible for any shipment of the lots.
For all shipping requests, please contact Thepackengers directly after payment of the slip.
www.thepackengers.com
Custody fees will be charged in proportion to the size of the lot if the lots are not collected 
promptly after the sale.

In the event a successful bidder fails to pay any amounts due, within one month, the Auction 
House reserves the right to cancel the sale and re-sell the lot according to the « Folle Enchère » 
French law (Law of July 10th 2000). The purchaser will be charged for all the expenses 
caused by the re-auctioning of the property. If the new auction price does not reach the former 
one, the failing purchaser have to pay the difference.
In any case, the purchaser will be liable for any deficiency, any and all costs, handling 
charges, late charges, expenses, legal fees, expenses and incidental damages.

PHONE OR ABSENTEE BIDS
The Auction House will execute absentee bids and accept telephone bids as a courtesy to 
clients who are unable to attend the auctions. 
“Phone or Absentee Bid” forms are available online or from the head office. Therefore, we 
take no responsibility for any errors or omissions in connection with this service.
For the Phone bid, when the auctioneer is approaching the particular lot number, a staff 
member will phone and you can instruct them to bid on your behalf.
For the Absentee bid, you must nominate an amount indicating the maximum price you are 
prepared to pay for the item. 
The auctioneer will bid on your behalf until the price has reached your nominated amount. 
If bidding doesn’t reach this amount, you win the item for the price at which the bidding 
ceased.
Bulky lots acquired on absentee bids will be kept on Drouot’s storage (see the conditions 
applied).
Small lots will be kept at Coutau-Begarie’s office, beyond a week, 3 € per day will be 
applied.

Purchase via the Drouot Live platform:
For any purchase via Drouot Live, additional costs of 1.5% excluding tax will be applied (i.e. 
1.8% including tax).
Purchase via the Invalable platform:
For any purchase via Invaluable, additionnal costs of 3% excluding tax will be applied (i.e. 
3.6% including tax).






